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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо запровадження ринку землі сільськогосподарського призначення


Ми, депутати Чечельницької районної ради Вінницької області, підтримуємо наміри вищого керівництва держави щодо покращення  економічної ситуації в країні, забезпечення її стійкого розвитку, подолання корупції та підвищення добробуту українського народу. 

Ми за те, щоб жити у заможній, сильній, єдиній та щасливій  Україні і щоб цьому сприяло ефективне використання нашого найбільшого багатства – землі.

Скасування мораторію та запровадження в Україні ринку земель сільськогосподарського призначення  є одним із кроків, який визначає подальшу долю розвитку не тільки сільськогосподарської галузі, а й всієї країни на десятиріччя вперед. 

Від цих рішень залежить і майбутнє наступних поколінь. 

Питання власника сільськогосподарських угідь – це не тільки економічне, а й соціальне питання. Там, де землю обробляють малі і середні аграрії, село продовжує жити, розвиватись. У людей є робота, місцеві бюджети отримують податкові надходження, а самі аграрії відіграють ключову роль в підтримці соціального та культурного життя громади.

Там, де землею керують агрохолдинги, люди працюють вахтовим методом, більшість сіл виявляються просто непотрібними, що веде до їх повільного знищення.

Ми, депутати районної ради, висловлюючи думку жителів Чечельниччини, вимагаємо недопущення поспішного відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення, законодавчої заборони іноземцям купувати українські землі та заборонити продаж земель сільськогосподарського призначення державної та комунальної власності. Виключне право купувати землі сільськогосподарського призначення  повинна мати  держава.

В іншому випадку створиться реальна загроза економічній та продовольчій безпеці України, буде зростати соціальна напруга, відбудеться подальша деградація українського села, знищення фермерства. 

Закликаємо вас:

здійснити широке, публічне, суспільне обговорення покрокового запровадження прозорого й цивілізованого обігу земель в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь;

ініціювати проведення всеукраїнського референдуму щодо заборони іноземним фізичним та юридичним особам прямо, або опосередковано набувати у власність українські землі сільськогосподарського призначення;

сприяти максимальному захисту прав власників та орендарів земельних ділянок.

Земля має бути ресурсом розвитку саме українського народу та української держави, а не об’єктом наживи для іноземних спекулянтів та олігархів!
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