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                                         І. Загальна частина

Одним з численних завдань, що визначені законодавством України для служби у справах дітей райдержадміністрації, є запобігання дитячій бездоглядності, соціальному сирітству та координація діяльності зацікавлених установ, підприємств та організацій в цьому напрямку, реалізація Конвенції ООН про права дитини. 


Сьогодні значна частина батьків ігнорує та самоусунулась від виконання батьківських обов’язків і їхні діти стають так званими соціальними сиротами. Тому постійно здійснюється контроль за умовами проживання та виховання дітей в таких сім’ях, виявляються причини і умови, що сприяють негативному впливу на них, на їх виховання і утримання, надаються рекомендації щодо взаємодії місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій у вирішенні питань соціального захисту та запобіганню дитячій бездоглядності.

 
        До заходів запобігання соціальному сирітству належить профілактична робота по виявленню таких сімей шляхом проведення спільних з кримінальною поліцією у справах дітей та районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щомісячних рейдів «Діти вулиці», «Канікули», «Неблагополучна сім’я» з метою надання виявленим дітям тимчасового соціального захисту, а батькам - можливості усунути несприятливі умови проживання й виховання дітей. 


Метою додержання прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання, є усиновлення, опіка, піклування. Необхідно постійно здійснювати контроль за прийомними сім’ями та дитячими будинками сімейного типу, станом утримання та виховання дітей в них, цільовим використанням державної допомоги. Адже усиновителі – це особи, які потребують методичних роз’яснень та рекомендацій для здійснення відповідального батьківства. Майже щоденно звертаються по допомогу з питань роз’яснень про законні права та інтереси дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, їхні опікуни та піклувальники.  
Постійно потребують вирішення проблеми виховання та розвитку, здоров’я дітей у прийомній сім’ї та дитячому будинку сімейного типу. Щорічно на кожну дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування, служба зобов’язана готувати звіт про стан утримання, навчання та виховання дитини в сім’ї опікуна, піклувальника, прийомній сім’ї та дитячих будинках сімейного типу.  


До основних причин, що зумовлюють дитячу безпритульність і бездоглядність, можна віднести такі:
скоєння насильства в сім’ї дорослими по відношенню до власних дітей;

психологічна криза стосунків батьків та дітей;

неспроможність або небажання сім’ї виконувати виховні функції;

  нездатність державної інтернатної системи забезпечити соціалізацію вихованців з урахуванням їх потреб та умов розвитку суспільства;

  недосконала система роботи з батьками дітей, схильних до девіантної поведінки, які опинились в складних життєвих обставинах, з усиновителями, прийомними батьками та батьками-вихователями.
ІІ. Мета Програми

     
Мета цієї Програми полягає у подоланні дитячої безпритульності і бездоглядності, запобіганні сирітству, попередженню негативних проявів серед дітей, створення умов для всебічного розвитку та виховання дітей, поширення в районі сімейних форм виховання, недопущення влаштування дітей в інтернати, покращенні якості життя дітей в сім’ях, які опинились в складних життєвих обставинах та реалізації заходів по виконанню Конвенції ООН про права дитини.

ІІІ. Основні завдання Програми


Основними завданнями Програми є:

          запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності;

         виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні або не бажають виконувати виховні функції та забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в таких сім'ях;

         уникнення фактів ризику вилучення дитини з біологічної сім’ї;

         застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

        вдосконалення наповнення бази даних єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».
ІV. Фінансове забезпечення

      
Фінансове забезпечення виконання  Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.
V. Організаційне забезпечення


Організаційне забезпечення реалізації Програми здійснюється службою у справах дітей райдержадміністрації.


У реалізації Програми беруть участь: служба у справах дітей, відділ освіти райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення, фінансове управління, Чечельницький ВП Бершадського ВП  ГУНП України у Вінницькій області.
VІ. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть змогу:

         розробити і запровадити ефективні форми роботи з дітьми та їх біологічними  батьками  з  метою усунення причин вилучення дитини з сімейного оточення, безпритульності і бездоглядності;

          реалізувати право дітей на сімейне виховання, насамперед біологічними батьками або в сім’ї усиновителів, під опікою, піклуванням, в  прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу;

         спрямувати роботу органів опіки і піклування з урахуванням пріоритетності впровадження сімейних форм влаштування дітей;

вдосконалити наповнення єдиної інформаційної аналітичної системи ведення обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і осіб, які бажають їх усиновити, кандидатів в прийомні батьки та батьки-вихователі, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.                                                                                                    
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