Звіт голови Чечельницької районної ради П’яніщука С.В. про свою діяльність з листопада 2016 року по листопад 2017 року
Шановні депутати і запрошені!


18 листопада минуло 2 роки з часу обрання мене на посаду голови районної ради і рік, як я звітував про свою діяльність. Тому відповідно до  статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я знову доповідаю вам про те, над чим працювала районна рада і я, як голова, з листопада 2016 року по листопад 2017 року.

Перш за все зазначу, що районна рада, її виконавчий апарат працюють у правовому полі у відповідності з Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», нормами Європейської хартії місцевого самоврядування, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та Регламентом районної ради 7 скликання.


За рік, що минув, депутатський корпус підтвердив здатність працювати як єдиний механізм, продуктивно знаходити виважені шляхи вирішення проблем та прийняття конструктивних рішень.

Сесійна діяльність

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» однією із основних форм діяльності місцевих рад є проведення сесій, які складаються із пленарних засідань та засідань постійних комісій.



У звітному періоді ми працювали у досить щільному графіку: проведено 9 пленарних засідань ( в тому числі 2 позачергових), на яких було прийнято 157 рішень, у тому числі:
з питань соціально-економічного, культурного розвитку, бюджету – 60;

з питань регламенту, депутатської діяльності та етики – 5;

з питань законності та правопорядку – 5;

з питань комунальної власності – 16;

земельних питань – 52;

затверджено Положень, Статутів, Порядків та внесено змін до них – 6;

розглянуто інших питань – 13.

Оскільки в основу нашої діяльності покладено програмно-цільовий метод, районною радою приділяється велика увага підготовці та затвердженню на сесіях районної ради галузевих Програм по різних напрямках діяльності.


У звітному періоді було затверджено 14 таких Програм, основною серед яких є Програма економічного і соціального розвитку району на поточний рік.


Також внесено  зміни до 8 раніше прийнятих  та продовжено  термін  дії  4-х довгострокових Програм. Всього на сьогодні їх є 44.

З метою здійснення контролю за виконанням рішень ради було заслухано 3 звіти про хід виконання районних Програм.


З листопада 2016 року по листопад 2017 року на пленарних засіданнях ради було заслухано такі важливі питання:


про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку;


звіт голови Чечельницької райдержадміністрації про здійснення адміністрацією делегованих їй повноважень Чечельницькою районною радою;


про погодження оголошення нових об’єктів  природо-заповідного фонду місцевого значення;


про стан медичного обслуговування жителів району закладами охорони здоров’я в умовах реформування галузі;


про районний бюджет на 2017 рік та внесення змін до нього;


про роботу Чечельницького відділення поліції Бершадського відділу поліції за 2016 рік;


про участь у ХІV обласному та ІІ районному конкурсах проектів розвитку територіальних громад;


про реорганізацію Лузької та Жабокрицької шкіл та інші.


Також заслухано звіти про роботу директора районного Будинку дитячої творчості, редактора районної газети «Чечельницький вісник», прийнято рішення про укладення та переукладення контрактів з окремими керівниками, що очолюють заклади та установи, які перебувають у спільній власності територіальних громад району.


Заслуховувалася на сесіях районної ради інформація керівника Бершадської місцевої прокуратури про результати діяльності прокуратури та стан законності на території  нашого району. 

Такі інформації було заслухано на 8 та 14-й сесіях.

Президія та постійні комісії


Як показує практика, левова частка роботи з розгляду питань, що виносяться на сесії, відбувається саме на засіданнях постійних комісій. Крім засідань, в яких беруть участь тільки члени комісії, ефективною зарекомендувала себе така форма роботи як проведення спільних засідань президії, як дорадчого органу ради, і постійних комісій.


Розгляд питань одночасно депутатами кількох комісій викликає значно жвавіше обговорення, а їх аналіз має більш предметний характер, вноситься більше конкретних пропозицій.


У звітному періоді було проведено 6 таких засідань.  Крім проектів рішень з питань, що виносились на розгляд сесій, було розглянуто ряд інших питань та ухвалено відповідні рекомендації.

До участі в засіданнях залучаються представники управлінь та відділів райдержадміністрації, відділу Держгеокадастру у Чечельницькому районі, інші зацікавлені особи.


На 10-й, 11-й, 12-й, 13-й сесіях голови постійних комісій          Воліковська Н.В., Лісницький В.О., Савчук В.В., Федчишен М.О. прозвітували про організацію роботи та діяльність очолюваних ними комісій. 

Розгляд питань та прийняття відповідних рішень як на пленарних засіданнях, так і на засіданнях президії, постійних комісій відбулися завдяки злагодженій роботі депутатського корпусу, розумінню депутатами відповідальності за виконання повноважень в інтересах виборців.


За звітний період у нас не було фактів зриву пленарних засідань ради через низьку явку депутатів.

Окремо хочу відзначити депутата Бенеру В.В., який за 2 роки роботи районної ради 7 скликання не пропустив жодного пленарного засідання.

Більшість депутатів брали активну участь в обговоренні питань, висловлювали свою думку, приймали конструктивні рішення та рекомендації з урахуванням внесених пропозицій.


Депутати районної ради Буренко С.Г., Грицишен О.Г., Тесля М.В., подавали депутатське звернення щодо використання земель Тартацької сільської ради.


З огляду на суспільно-політичну та економічну ситуацію в державі, депутатами районної ради на 12 сесії, яка відбулася у червні поточного року, було прийнято звернення до Верховної Ради щодо ринкового обігу земель сільськогосподарського призначення в Україні.

Бюджет

Протягом звітного періоду депутати районної ради значну увагу приділяли бюджетному процесу, зокрема – пошуку додаткових джерел наповнення дохідної частини, забезпеченню максимально ефективного використання бюджетних коштів, оптимальному розподілу коштів відповідно до заходів програм, затверджених рішеннями районної ради.

Станом на 1 листопада 2017 року до районного бюджету надійшло     117,3 млн  грн, в т. ч. власних та закріплених доходів - 19,9 млн грн, що складає 107% плану 10 місяців та 94% уточненого річного плану (при нормі – 84%). Понад план надійшло 1,2 млн грн. Це на 8,5 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Видатки районного бюджету за 10 місяців поточного року складають  112,5 млн грн  або 94 % від запланованих. Залишок коштів районного бюджету станом на 1 листопада 2017 року – 4 млн грн. 
Спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації та постійною комісією районної ради з питань бюджету та комунальної власності своєчасно і оперативно здійснювався при потребі перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використовувати наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ. Фактично 2 попередні позачергові сесії були скликані саме для оперативного вирішення цих питань.
Разом з тим, незважаючи на проведену роботу, заборгованість по бюджетних установах (загальний фонд) станом на 01.11.2017р. складала     266,0 тис. грн. Це заробітна плата з нарахуваннями по наших медичних установах.
         По соціальних виплатах станом на 01.11.2017 року заборгованість становить 3,5 млн грн через недоотримання субвенції з державного бюджету.
Конкурси, проекти
У 2017 році районна рада взяла безпосередню участь у 14 обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад. Подано 2 проекти і обидва стали переможцями. Зокрема, це:

1) Екологічний проект «Проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок, фестивалів та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища: Міжнародний молодіжний форум – запорука єднання, миру і збереження довкілля». Завдяки даному проекту залучено з обласного бюджету 160,0 тис.грн. Закуплено обладнання, техніку, апаратуру, товари, матеріали, які надалі дозволять на високому організаційному рівні проводити щорічний міжнародний молодіжний форум «Південне Поділля – перлина України» та інші аналогічні заходи. Проект підготовлено та реалізовано спільно з НПП «Кармелюкове Поділля», який визначено головним виконавцем даного проекту;

2) Ще 98,0 тис.грн залучено з обласного бюджету на виконання проекту «Якщо творити у теплі – щасливі будем в майбутті», яким передбачено здійснити утеплення приміщення районного будинку дитячої творчості та зробити комфортнішими умови перебування там творчої молоді та трудового колективу.

Всього ж від району на 14-й обласний конкурс було подано 20 проектів,  6 з яких визнано переможцями. Крім вищеназваних серед переможців – Берізко-Чечельницька та Каташинська сільські ради, Чечельницька селищна рада). Загальна сума виграних коштів - 745 тис.грн. 


На 2-й  районний конкурс було подано 18 проектів, з яких переможцями стали – 5 із загальним бюджетом 625 тис.грн,  в т.ч:  


 фонд конкурсу становить 265 тис.грн; 


 місцеві бюджети - 155 тис.грн.; 


 інші джерела фінансування - 205 тис.грн.

Це 2 проекти  Ольгопільської сільської ради:  «Здорові діти – міцна держава» та «Через енергозбереження до покращення якості позашкільної освіти»;

Проект Каташинської сільської ради «Облаштування навчально-виховного комплексу в с. Жабокричка»; 


Бондурівської  «Дуже просимо ми Вас, щоб садочок був у нас»;

         Демівської «Енергозбереження через оновлення системи опалення».   

        Разом з тим, хочу відмітити, що далеко не всі громади брали участь в конкурсах, чим позбавили себе можливості отримати додатковий фінансовий ресурс на реалізацію запланованого.
Координаційна рада


Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові Чечельницької районної ради діє згідно Положення про неї, затвердженого рішенням 3 сесії від 26 лютого 2016 року № 67.


Її засідання – це можливість не тільки обговорити теоретичні аспекти діяльності органів місцевого самоврядування, а й побачити практичну діяльність по реалізації завдань соціального і економічного розвитку населених пунктів, виконання районних цільових Програм.


У звітному періоді було проведено 4 засідання Координаційної ради. На засіданнях розглядались питання надання дошкільної освіти, впровадження медичної реформи, виконання заходів Комплексної програми розвитку культури в Чечельницькому районі та інші.


2 засідання відбулось безпосередньо в територіальних громадах, зокрема у Поповій Греблі (грудень 2016 року) та Ольгополі (жовтень 2017 року). Учасники зібрання ознайомились з об’єктами виробничої і соціальної сфери, оцінили активність громад у розбудові цих населених пунктів, створенні гідних умов для проживання, роботи та відпочинку.
Семінари, наради


З метою своєчасного реагування  на внесення змін до діючого та прийняття нового законодавства, тісної взаємодії та обміну досвідом спільно з райдержадміністрацією практикуємо щомісячно проведення нарад та семінарів з посадовими особами місцевого самоврядування. 


У звітному періоді було проведено 10 таких заходів, на яких розглянуто питання:


децентралізація влади та добровільне об’єднання територіальних громад;


участь громад в конкурсах;


електронне декларування посадових осіб органів місцевого самоврядування  та депутатів;


благоустрій населених пунктів;


контрактна служба в Збройних Силах України;


стан виконання місцевих бюджетів;


попередження пожеж в екосистемах;


забезпечення виконання районних Програм;

         інші.
Збори громадян


На виконання вимог статті 8 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щорічно у територіальних громадах відбуваються збори громадян за місцем проживання. В цьому році термін їх проведення тривав з лютого по вересень з урахуванням пропозицій очільників громад.



Традиційно на цих зібраннях було заслухано звіти селищного та сільських голів,  дільничних інспекторів поліції, розглядалися питання роботи об’єктів соціальної сфери, освітлення та благоустрою населених пунктів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, ремонту доріг, закупівельних цін на молоко та інші.


У зборах громадян за місцем проживання взяли участь понад 1,5 тисячі жителів. До їх проведення активно долучалися голови і заступники голів районної ради та райдержадміністрації, депутати  районної ради, керівники районних служб.

Всі проблемні питання, підняті громадянами району,  проаналізовано, по мірі можливості проводяться роботи по їх вирішенню.

Звернення громадян

Звернення громадян – один із дієвих способів взаємодії населення із владою.
За звітний період до районної ради  надійшло 127 звернень громадян, в  тому числі 5 – колективних, що на 5 звернень більше, ніж за відповідний період минулого року. Найбільше звернень надійшло від жителів: Чечельника,  Ольгополя,  Стратіївки,  Вербки. 
Одним з основних питань, що порушують громадяни у своїх зверненнях до голови районної ради, як письмово, так і на особистому прийомі, є питання про надання матеріальної допомоги на лікування (101 звернення); 4 звернення стосувалися надання фінансової допомоги на поліпшення матеріально-побутових умов проживання. Такі заяви розглядаються на засіданні відповідної комісії. 

Також були звернення, що стосувалися зауважень у роботі працівників сільських рад, проблем у наданні земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства. Звернення розглядалися за участю фахівців та зацікавлених сторін. Відповіді вчасно були надіслані заявникам.

З метою забезпечення реалізації та гарантування прав на звернення у районній раді затверджені графіки особистого прийому громадян керівництвом районної ради, у тому числі виїзні.  
На особистому прийомі у керівництва районної ради побувало 35 жителів району. Всі заяви було розглянуто, про що письмово поінформовано заявників.
На офіційному веб–сайті районної ради функціонує розділ «Доступ до публічної інформації» та інтернет-приймальня.  
Виконавчий апарат
 Згідно із статтею 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснення районною радою повноважень  забезпечує виконавчий апарат районної ради. Протягом звітного періоду працівники виконавчого апарату належним чином здійснювали покладені на них обв’язки по забезпеченню діяльності районної ради, її постійних комісій та президії, Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, селищною і сільськими  радами, їх посадовими особами, надавали при необхідності консультативно – методичну допомогу.

Є взаємодія працівників виконавчого апарату та депутатського корпусу в питанні підготовки пленарних засідань і засідань постійних комісій, відпрацюванні проектів рішень.

За звітний період до районної ради надійшло 550 різних документів, виконавчим апаратом вжиті  заходи щодо їх своєчасного виконання. За  цей період підготовлено і відправлено 280 вихідних документів, мною видано       110 розпоряджень.

Протидія та запобігання корупції

Окремо хочу зупинитися на здійсненні заходів щодо протидії та запобігання корупції. 

На вимогу діючого законодавства на 8 –ій сесії, яка відбулася в листопаді минулого року, було затверджено Порядок запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Чечельницькій районній раді та її виконавчому апараті, якого дотримуємося  в своїй діяльності. У звітному періоді всі депутати, в яких виникав конфлікт інтересів при прийнятті рішень районної ради, зробили публічне оголошення про це. Ви всі є свідками того, що такі заяви оголошуються практично на кожному пленарному засіданні. 

Відповідно до ЗУ «Про запобігання корупції» всі депутати районної ради  та працівники виконавчого апарату подали електронні декларації за 2016 рік у визначений законодавством термін.

Висвітлення діяльності районної ради
На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» основним інструментом для висвітлення діяльності районної ради та забезпечення доступу до публічної інформації є офіційний веб-сайт районної ради, який  постійно оновлюється.
Питання, що вносяться на розгляд сесій районної ради, розміщуються на інтернет-сторінці, а тому депутати мають змогу завчасно знайомитися з проектами рішень та матеріалами до них.
     
Після завершення пленарних засідань всі рішення районної ради та результати поіменного голосування обов’язково оприлюднюються у визначені терміни.
     
На сайті оприлюднюються протоколи пленарних засідань та протоколи постійних комісій районної ради, дорадчих органів, звіти депутатів перед виборцями, фінансові звіти та багато іншої інформації про діяльність районної ради, а також про події, що відбуваються в районі.
Районна рада активно співпрацює з районною газетою «Чечельницький вісник» та ТРК «Подільські комунікації», представники  яких беруть участь в роботі сесій ради та інших заходах.
Шановні колеги!

На завершення звіту хочу зазначити, що всі позитивні напрацювання і досягнення в нашій діяльності вдалося одержати завдяки виваженій співпраці депутатів, виконавчого апарату районної ради, взаєморозумінню та взаємодії з райдержадміністрацією, очільниками громад, керівниками підприємств, установ та організацій, осередків політичних партій та громадських формувань.
А найтепліші слова подяки хочу висловити громаді району, яка  з розумінням ставиться до тимчасових проблем, підтримує та допомагає владі   забезпечувати стабільний розвиток всієї нашої Чечельниччини.

Дякую за увагу!

