
Звіт депутата Чечельницької районної ради Бенери Віктора Васильовича
Обраний депутатом Чечельницької районної ради 7 скликання, виборчий округ №11 с.Любомирка  від політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».
Моя депутатська діяльність впродовж звітного періоду  була спрямована на захист інтересів громади с.Любомирки, виконання доручень любомирчан у межах депутатських повноважень.  Питання розвитку цієї громади та покращення життя і добробуту жителів села набули для мене особливого значення, враховуючи, що я працюю в медичній сфері і намагаюсь  допомагати  односельчанам  ще й в межах своїх професійних обов’язків. Докладаю максимум зусиль для позитивного вирішення всіх звернень.
Беру активну участь у всіх заходах, що відбуваються в с.Любомирка.
Член постійної комісії  Чечельницької районної ради з питань соціального захисту населення освіти, культури, охорони здоров’я, спорту та туризму. Протягом звітного періоду брав участь в 6 засіданнях комісії. Всього відбулося  12 засідань комісії на яких було розглянуто ряд важливих програм , що стосуються соціального захисту різних категорій громадян, питань, які важливі для життєдіяльності району.
Постійно беру участь у сесійних засіданнях Чечельницької ради, нарадах, семінарах. Також взяв участь у засіданні комісії по наданню матеріальної допомоги людям, що потребують лікування та поліпшення матеріальних умов.
У своїй депутатській діяльності керуюсь Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад».
[bookmark: _GoBack]Сподіваюсь, що спільними зусиллями, разом із сільським головою, депутатським корпусом  та за підтримки районної влади ми зможемо зробити  багато добрих справ.
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