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ІІ. Мета Програми
Метою цієї Програми є забезпечення ветеринарно-санітарного,  
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ІІІ. Склад проблеми та обґрунтування необхідності
її розв’язання програмним методом

Епізоотична ситуація у світі залишається дуже напруженою. У 2016 році 

спостерігалося стрімке поширення африканської чуми свиней, високопатогенного грипу птиці, сказу та інших особливо небезпечних захворювань. Спалахи цих хвороб наносять величезні збитки економіці держав.


Відповідно до інформації Держпродспоживслужби України  на території нашої держави починаючи із 2012 року зареєстровано 47 випадків захворювання на африканську чуму свиней, із них 30 випадків у 2015 році, у 2016 році 85 випадків.


Незважаючи на складну епізоотичну ситуацію в світі та постійний ризик занесення на територію Чечельницького району зазначених хвороб, на сьогоднішній день підтримується стабільна, контрольована епізоотична ситуація.


Завдяки постійному, дієвому державному ветеринарно – санітарному контролю та заходам з недопущення занесення на територію України збудників особливо небезпечних хвороб тварин в Україні та у Чечельницькому районі ніколи не реєструвались такі інфекційні захворювання як чума великої та дрібної  рогатої худоби, контагіозна плевропневмонія великої рогатої худоби, везикулярний стоматит, африканська чума коней.


Проте, на території  України, Вінницької області і  Чечельницького району склалася напружена епізоотична ситуація щодо сказу. Тому проведенню антирабічних заходів, зокрема вакцинації собак і котів проти сказу, служба приділяє першочергову увагу.


У державних лабораторіях ветеринарної медицини, в тому числі лабораторіях ветеринарно–санітарної експертизи, проводиться лабораторна діагностика хвороб  тварин, оцінка якості та безпечності продуктів тваринного, а на ринках і рослинного походження, завдяки чому в області та районі не допущено виникнення масових гостроінфекційних та інвазійних захворювань, в тому числі спільних для тварин та людей,  попереджено токсикоінфекції у людей.


Державні установи ветеринарної медицини області забезпечують охорону території Вінницької області та Чечельницького району від занесення з території інших країн або регіонів збудників заразних хвороб. Забезпечення епізоотичного благополуччя здійснюється шляхом проведення комплексу заходів щодо  моніторингу, профілактики, локалізації, за необхідності – ліквідації хвороб тварин. Це дозволяє динамічно розвиватися тваринницькій галузі області, забезпечувати стале виробництво тваринницької продукції, зокрема молока, м’яса, яєць та іншої продукції.


В районі функціонує 1 районна державна лікарня ветеринарної медицини,  10 пунктів ветеринарної медицини, 1 лабораторія ветеринарно–санітарної експертизи на ринку із загальною штатною чисельністю 22,5 одиниць, із яких спеціалістів ветеринарної медицини - 18 чол, працівників бухгалтерії – 2 чол, ветсанітарів та обслуговуючого персоналу (водії, сторожі та інші) – 2,5 одиниці.


Програма розроблена з метою виконання державних програм та планів державного моніторингу, а саме:

плану протиепізоотичних заходів з профілактики основних заразних хвороб тварин в Чечельницькому районі на 2017 рік;

Державного плану моніторингу інфекційних хвороб тварин  на території України на 2017 рік.
Враховуючи вищевикладене та для забезпечення вирішення вказаних завдань необхідно забезпечити фінансування заробітної плати та матеріально-технічного забезпечення державної служби ветеринарної медицини в районі.

 ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем
 
Державні установи ветеринарної медицини області відповідно до покладених на них завдань здійснюють комплекс ветеринарно–санітарних заходів щодо діагностики, профілактики, локалізації та ліквідації хвороб, в тому числі спільних для людей і тварин, лабораторно–діагностичні  та регулярні радіологічні дослідження товарів, матеріально–технічне забезпечення спеціалізованим обладнанням  і транспортом, створення необхідного  резерву  біологічних, інших ветеринарно–санітарних заходів, визначених  Кабінетом Міністрів України.

Основні заходи, що здійснюються силами спеціалістів і засобами, наявними в державних установах ветеринарної медицини району:

охорона підконтрольної території від занесення з території інших областей, районів або з карантинної зони збудників інфекційних хвороб тварин, а також недопущення їх розповсюдження за межі підконтрольної території або карантинної зони;

ветеринарне обслуговування тварин в господарствах різних форм власності та фізичних осіб на території району;

захист населення від хвороб, спільних для тварин і людей;

здійснення контролю за якістю та безпечністю об’єктів  ветеринарно– санітарного контролю і нагляду, в т.ч. харчових продуктів тваринного, а на ринках і рослинного походження, а також кормів і кормових добавок, води та інших товарів;

організація заходів щодо попередження розповсюдження заразних хвороб тварин через продукцію, що підлягає ветеринарно–санітарній експертизі;

надання за необхідності консультативної і практичної допомоги у вирішенні питань, пов’язаних із встановленням діагнозу і проведенням заходів профілактики та боротьби з хворобами тварин, включаючи  хвороби, спільні для тварин і людей;

ідентифікація тварин;

забезпечення організації та проведення планових і непланових профілактичних,  діагностичних та ветеринарно–санітарних заходів, виконання  державних програм з питань ветеринарної медицини;

    організація та відбір зразків, необхідних для проведення відповідних лабораторних досліджень, в тому числі для виконання заходів та моніторингових досліджень;

    моніторинг, профілактика, діагностика інфекційних, інвазійних та незаразних хвороб тварин і їх лікування;

    організація спільно із закладами охорони здоров’я, державною санітарно–епідеміологічною службою, структурними підрозділами МНС роботи із захисту населення від зоонозів та своєчасний обмін інформацією про хвороби тварин;

видача ветеринарних документів;

надання адміністративних послуг;

здійснення інших спеціальних та організаційних заходів, передбачених чинним законодавством.

Особлива увага приділяється проведенню заходів з профілактики

основних заразних хвороб тварин в районі.

Поголів’я сільськогосподарських тварин та птиці в районі




Всі категорії   Сільгосппідприємства   Господарства 

                            господарств,    всіх форм власності,     населення,

                                гол.                         гол.                         гол.

Велика рогата худоба
    5543

      1318


4225

в т.ч. корів
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        412


2683

Свині



    4913

        477

          4436

Вівці і кози


      901   


10


  891 

Коні



      248

           7


  241

Птиця


  46625


-

        46625
Одним із пріоритетних напрямів роботи  державних установ ветеринарної медицини району залишається забезпечення продовольчої безпеки. Слід зазначити, що продовольча безпека є однією з важливих складових національної безпеки держави. Вилучення з обігу неякісних харчових продуктів, що створюють безпосередню загрозу життю та здоров’ю населення нашої держави, свідчить про постійну актуальність цієї проблеми.


Важливою ланкою в забезпеченні продовольчої безпеки населення є дотримання обов’язкових вимог при здійсненні ветеринарно–санітарної експертизи на ринках району. На сьогоднішній день під контролем державних установ ветеринарної медицини району знаходиться 2 продовольчих  ринки, що обслуговуються 1 державною лабораторією ветеринарно–санітарної експертизи (далі - ДЛВСЕ) та філіалом ДЛВСЕ, де  здійснюють ветеринарно–санітарний контроль 2 спеціалісти ветеринарної медицини.


Для забезпечення в 2017-2018 роках виконання вказаних функцій необхідно забезпечити фінансування цієї Програми з районного бюджету.
V. Строки та етапи виконання Програми


Реалізація заходів, передбачених Програмою, планується протягом   2017–2018 року та не передбачає окремих етапів її виконання.

VІ. Заходи і завдання Програми

          Основні заходи і завдання Програми:

 забезпечення  епізоотичного благополуччя шляхом проведення комплексу ветеринарно-санітарних  заходів, проведення діагностичних досліджень, щеплень і лікувально-профілактичних заходів по профілактиці заразних хвороб тварин,  проведення ветеринарно-санітарних робіт та здійснення  заходів з локалізації та ліквідації інфекційних та інвазійних хвороб тварин у виявлених неблагополучних пунктах; 

     зменшення або усунення ризиків виникнення зоонозів та 
захворювання населення шляхом здійснення комплексу заходів згідно плану державного моніторингу;

охорона території району від занесення хвороб тварин  з 
території інших держав  або карантинних зон  шляхом перевірки ветеринарного стану тварин, продукції тваринного походження, кормів, кормових добавок у разі їх завезення з інших областей, імпорту та транзиту;
захист тварин та населення від збудників та хвороб тварин 
шляхом здійснення  профілактичних, діагностичних  та  лікувальних 
заходів; 
         здійснення заходів  унеможливлення  перенесення хвороб тварин через товари, засоби догляду за тваринами і супутні об'єкти шляхом проведення дезінфекції;
         встановлення ефективних та дієвих засобів виявлення, 
локалізації, контролю і, за можливості, ліквідації ендемічних 
хвороб тварин та ліквідації екзотичних хвороб тварин, занесених на 
територію району;

забезпечення надійних   та   ефективних   заходів  ліквідації 
спалахів хвороб тварин з метою зменшення втрат тварин,  а  в  разі 
зоонозів - зменшення ризику  для людей;


моніторинг кормів для забезпечення їх придатності для вживання та неможливості перенесення хвороб тварин; 
 
забезпечення правильного,    належного,   ефективного  та безпечного

застосування ветеринарних препаратів; 
             здійснення передзабійного   клінічного   огляду   тварин   та проведення ветеринарно-санітарної експертизи продуктів  тваринного походження,  у тому числі тварин,  забитих на полюванні, включаючи бактеріологічні, радіологічні,  паразитологічні та токсикологічні лабораторні дослідження;

            виконання загальнодержавної програми  здійснення  моніторингу 
залишкових кількостей ветеринарних препаратів та інших 
забруднюючих речовин у тваринах, продуктах тваринного походження і 
кормах; 
           організація і проведення заходів щодо попередження 
поширення антропозоонозних, зоонозних та інших заразних хвороб при 
торгівлі тваринами;

  визначення якості та безпеки продукції тваринного і 
рослинного  походження,  що призначається для харчування людей,  а 
також  кормів  і  кормових  добавок  для  годівлі  тварин   шляхом 
проведення     повного    комплексу    досліджень,    передбачених 
законодавством. 

VIІ. Ресурсне забезпечення Програми
Відповідно до статті 98 Закону України Про ветеринарну медицину» фінансування цих заходів здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством. До 2016 року фінансування заходів і державних закладів ветеринарної медицини, які їх виконують , здійснювалося виключно за рахунок коштів Державного бюджету України. Відповідно до статті 28 Закону України «Про державний бюджет України на 2016 рік» та статті 90 Бюджетного Кодексу України видатки на заходи з проведення лабораторно–діагностичних, лікувально–профілактичних робіт, утримання державних лікарень ветеринарної медицини і державних лабораторій ветеринарної медицини необхідно здійснювати за рахунок районних бюджетів.


Крім того кошти  районного бюджету передбачені на:

запобігання та ліквідацію інфекційних та паразитарних захворювань сільськогосподарських,  домашніх,  зоопаркових,  лабораторних тварин та інших представників фауни;
придбання діагностикумів, реактивів, антибіотиків, антигельмінтних і хіміотерапевтичних препаратів, медикаментів і інструментів,  перев’язувальних матеріалів, необхідних для боротьби з інфекційними і паразитарними хворобами тварин;

придбання та утримання транспортних засобів, придбання запасних частин, вузлів, паливно–мастильних матеріалів; телефонні, телеграфні витрати, на відрядження, пов’язані із виконанням заходів щодо боротьби з епізоотіями, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня 1992 року № 478 «Про перелік протиепізоотичних, лікувальних, лабораторно–санітарних, радіологічних та інших ветеринано–санітарних заходів, що проводяться органами державної ветеринарної медицини за рахунок відповідних бюджетних та інших коштів».
VIIІ. Розрахунок


 обсягу необхідних коштів для управління Держпродспоживслужби в Чечельницькому районі на виконання заходів Програми для придбання:

в 2017 році:
1. Мотооприскувач «TURBO 3W -650» - 2 шт по 3100,00 грн - 6200,00 грн
2. Мотооприскувач «TURBO 3W -600» - 2 шт по 2700,00 грн  – 5400,00 грн

3.Бензин марки А-92 – 1856 л. по 25,00 грн – 46400,00 грн
4.Спецодяг: 

одноразові протичумні костюми – 50 шт  по 60,00 грн - 3000,00 грн     

рукавиці гумові – 20 пар по 30,00 грн - 600,00 грн
костюм робочий – 10 шт по 400,00 грн – 4000,00 грн
чоботи гумові  - 10 пар по 300,00 грн – 3000,00 грн
теплі куртки – 10 шт  по 500,00 грн  – 5000,00 грн
        голки  ін'єкційні для  безкровного  умертвіння  свиней довжиною  до 15 см- 100 шт на суму 1400 грн

Відшкодування  збитків  населенню  за  вимушене  умертвлення  свиней  50 свиней × 60кг×25грн =75000 грн. 

Всього на суму 150000,00 грн.
В 2018 році:

        1. Мотооприскувач «TURBO 3W -650» - 2 шт. по 3100,00 грн - 6200,00 грн
2.Мотооприскувач «TURBO 3W -600» - 2 шт. по 2700,00 грн  – 5400,00 грн
3.Бензин марки А-92 – 1856 л. по 25,00 грн – 46400,00 грн
4.Спецодяг : 

одноразові протичумні костюми - 50шт. по 60,00 грн - 3000,00 грн     

рукавиці гумові – 20 пар по 30,00 грн - 600,00 грн 

костюм робочий – 10 шт. по 400,00 грн – 4000,00 грн
чоботи гумові  - 10 пар по 300,00гр – 3000,00 грн
теплі куртки – 10 шт. по 500,00 грн – 5000,00 грн
голки  ін'єкційні для  безкровного  умертвіння  свиней довжиною  до 15 см- 100 шт. на суму 1400 грн

         відшкодування  збитків  населенню  за  вимушене  умертвлення  свиней  50 свиней × 60 кг × 25 грн  = 75000 грн. 
Всього на суму 150000,00 грн
ІХ. Організація управління та контролю за ходом
виконання Програми


Контроль за ходом виконання Програми покладено на постійну комісію районної ради з питань земельних ресурсів та охорони довкілля.
Ініціатором, організатором та відповідальним виконавцем  Програми є управління Держпродспоживслужби в Чечельницькому районі.
Х. Очікувані результати виконання Програми


У результаті виконання Програми очікується:


забезпечення виконання  протиепізоотичних заходів в районі по особливо небезпечним захворюванням тварин і птиці;


забезпечення контролю за безпечністю та  якістю харчових продуктів тваринного походження та інших об’єктів ветеринарно-санітарного контролю і нагляду;


забезпечення якісного ветеринарного обслуговування тварин господарств різних форм власності та приватного сектору;


забезпечення проведення заходів з ідентифікації тварин;


забезпечення надання адміністративних послуг.
Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради






Г.М. Лисенко
