[bookmark: _GoBack]Протокол №2
засідання комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного лікаря КНП «Чечельницька ЦРЛ» 

02.09.2020                                                                                      смт Чечельник
Всього членів комісії   -  10, з правом голосу - 9. 
Присутні: Крук Н.А., Кривіцька І.О., Беседа О.В., Кравець Л.М., Лемець Т.П., Нич С.М., Олійник Д.І., Савчук В.В., Химич Г.І.
Запрошені: П’яніщук С.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перевірку документів на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня», подані претендентами щодо відповідності установленим вимогам
[bookmark: n75]2. Про прийняття рішення про допуск претендентів до конкурсу на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» або відхилення їх кандидатур

СЛУХАЛИ 1:
Про перевірку документів на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня», подані претендентами щодо відповідності установленим вимогам;

ІНФОРМУЄ: Крук Н. А., заступник голови районної ради, голова комісії

До Чечельницької районної ради надійшли документи на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» (місцезнаходження: вул. Антонішена, 60, смт. Чечельник, 24800) від одного претендента, жителя смт. Чечельник Могили Сергія Миколайовича.
Відповідно до рішення 21 сесії 7 скликання Чечельницької районної ради  від 07 листопада 2018 року  №447 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я» всі документи подані згідно з переліком, викладеним на офіційному сайті Чечельницької районної ради.

[bookmark: n70]ВИРІШИЛИ 1:
1. Вимоги до претендента на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» відповідають критеріям.
2. Усі документи відповідно до переліку подані.

СЛУХАЛИ 2:
Про прийняття рішення про допуск претендентів до конкурсу на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» або відхилення їх кандидатур

ІНФОРМУЄ: Крук Н. А., заступник голови районної ради, голова комісії
Пропоную допустити до конкурсу на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» Могилу С.М.

Химич Г. І., голова громадської ради при Чечельницькій районній державній адміністрації.
Підтримую допустити до конкурсу на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» Могилу С.М.

ВИРІШИЛИ 2:
Допустити до конкурсу на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Чечельницька центральна районна лікарня» Могилу С.М.
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Рішення прийняте одноголосно.

Голова комісії                                                                       Н. КРУК 
Секретар                                                                               І. КРИВІЦЬКА










