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    У К Р А Ї Н А
ДЕМІВСЬКА    СІЛЬСЬКА    РАДА
ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКОГО  РАЙОНУ       ВІННИЦЬКОЇ    ОБЛАСТІ
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22. 12. 2016 року                                                  12 сесія   7 скликання
с. Демівка
Про  надання  дозволу  на  виготовлення                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             технічної документації  із землеустрою 
щодо встановлення меж земельної ділянки
 в  натурі ( на місцевості)  для  оформлення                                                    права  власності  на  земельні  ділянки.

      Розглянувши заяву громадянина  Коваля  Василя  Петровича   про надання  дозволу  на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в  натурі ( на місцевості) для  оформлення  права  власності  на  земельні  ділянки  відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування  в Україні», сесія  сільської  ради   В И Р І Ш И Л А:

0.   Керуючись ст.ст.12,33,п.г.81,118,120,125,126   Земельного кодексу України,ст..ст.2,25,30 Закону  України «Про землеустрій» п.2 розділу УІІ «Прикінцеві та перехідні  положення»   Закону  України «Про державний земельний кадастр»    надати  дозвіл на   розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної  ділянки в натурі ( на місцевості) для  оформлення  права  власності   громадянину:
1.   Ковалю  Василю  Петровичу   - загальною площею   1,25га,  в тому числі:                                       
       - для індивідуального житлового  будівництва і  обслуговування  жилого будинку та господарських  будівель і  споруд 0,25 га,   за  адресою  с. Демівка вул.  Набережна  18.
      -для  ведення  особистого  селянського  господарства  1.00га. за  адресою  с. Демівка  вул. Набережна   на  долині  за млином.  На  Вовчі.
 2. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на голову постійної  комісії  з питань   регулювання земельних ресурсів, охорони   природного середовища, благоустрою населеного   пункту   ( Коваля   В.П.).  

    Сільський  голова                                             П.Є.  Кифоренко
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