Доброго дня шановна президія, депутати та всі присутні!
          Людина – велика цінність і допомога стареньким – благородна справа. А тут не лише потрібна увага, розуміння й терпіння, а й щоденна клопітна праця:

по господарству допомогти, ліки та продукти придбати, одяг зашити, прибрати та врешті морально підтримати, поспілкуватись.

          Приходячи на допомогу людям, оперативно розв’язувати їхні повсякденні проблеми для соціальних робітників територіального центру соціального обслуговування стало покликанням. Завдяки цій благородній праці мільйони українців своєчасно та в повному обсязі отримують соціальні послуги, і в нашому районі доля кожного самотнього обігріта зустрічами та допомогою наших працівників.

          Постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» встановлено, що територіальний центр забезпечує безоплатне соціальне обслуговування:


- громадян похилого віку, інвалідів, хворих, які не здатні до самообслуговування і не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, або рідні є громадянами похилого віку чи визнані інвалідами  в установленому порядку;


- громадяни, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв’язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою ( і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів), якщо середньомісячний сукупний дохід  їх сімей нижчий ніж прожитковий мінімум для сім’ї.

Територіальний центр може надавати платні соціальні послуги (в межах наявних можливостей) громадянам, які не здатні до самообслуговування  у зв’язку з похилим віком, інвалідністю, хворобою і мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, іншим категоріям осіб, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від  14 січня 2004 року №12 «Про порядок надання платних соціальних послуг та затвердження їх переліку». Тарифи на платні соціальні послуги встановлюються територіальним центром відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2005 року «Про затвердження порядку регулювання тарифів на платні соціальні послуги».

Для підтримання життєдіяльності та соціальної активності жителів району на базі нашого територіального центру діють такі відділення:

1. Відділення соціальної допомоги вдома. Чисельність обслужених осіб у 2013 році становила   625 громадян, у 2014 році 610громадян, у 2015 році 600 громадян. Станом на 26.02.2016 року відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується 515 одиноких непрацездатних громадян  43 соціальними робітниками.

Найбільша кількість одиноких непрацездатних громадян обслуговується  відділенням соціальної допомоги  вдома це по селу Вербка – 63 громадяни, та по селищі Чечельник -  57 громадян.

2. Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. Чисельність обслужених громадян  у 2013 році становила  606; у 2014 році  585; у 2015році  600 громадян. 

     За підтримки Червоного Хреста, сільськогосподарських товариств, приватних підприємців, благодійної фундації «Світло Миру» було надано благодійну допомогу  продуктовими та господарськими товарами :  у 2013 році 606 громадянам на суму 32229 тис.грн, у 2014 році надано допомоги 585 громадянам на суму 27139 тис.грн, у 2015 році  600 громадянам на суму 59680 тис.грн.
      3. При територіальному центрі діє стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання громадян похилого віку та інвалідів (районна соціальна лікарня «Милосердя». Стаціонарним відділенням  обслужено: у 2013 році 14 громадян, у 2014 році 16 громадян, у 2015 році 21 громадянин. Станом на 26.02.2016 року у відділені проживає 14 громадян , які одержують необхідні  їм соціальні послуги та відповідно до встановлених норм забезпечуються: житлом, постільною білизною, інвентарем, столовим посудом, раціональним чотирьох разовим харчуванням, у тому числі з урахуванням віку і стану здоров’я, у межах натуральних норм харчування, цілодобовим медичним обслуговуванням,  побутовим обслуговуванням.

Фінансування  соціальної лікарні проводиться у складі територіального центру за рахунок коштів районного бюджету, а також за рахунок відрахувань з пенсії проживаючих  (відповідно до статі 88 «Про пенсійне забезпечення»). У 2013 році таких коштів надійшло 66335тис.грн., у 2014 році надійшло 125247 тис,грн., у 2015 році надійшло коштів 153451 тис.грн. Кошти витрачаються на придбання продуктів харчування та господарських товарів (пральний порошок, мило, засоби гігієни, чистящі засоби на кухню, господарський інвентар).
        4. У територіальному центрі є ще відділення соціально–побутової адаптації, де протягом року було обслужено 119 осіб.
      Соціальним робітником та підсобним робітником надаються послуги по порізкі та порубкі дров. У 2013 році порізано та порубано 463 складометри дров 68 підопічним, у 2014 році  порізано та порубано 635 складометрів дров 76 підопічним, у 2015 році  порізано та порубано  808 складометрів дров 88 підопічним.
       При територіальному центрі створений пункт прокату технічних засобів реабілітації. Протягом року  було видано технічні засоби реабілітації на прокат 10 громадянам безкоштовно
       Надається допомога соціальним робітникам в оформленні документів на санаторно – курортне лікування, влаштування в будинки інтернати для пристарілих та інвалідів. У 2013 році надано допомоги в оформленні документів на  влаштування до стаціонарного відділення та до будинку інтернату 8 громадянам, у 2014 році 5 громадянам, у 2015 році 4 громадянам.
        Вирішуються питання за дорученням одиноких непрацездатних громадян в усіх державних, громадських та інших установах і організаціях, контролю за надання встановлених пільг.

        Встановлюються та підтримуються зв’язки з організаціями, підприємствами для надання шефської допомоги одиноким непрацездатним громадянам.

       Люди похилого віку, як ніхто інший потребують спілкування, адже їх світ обмежується стінами домівок.

        Постійно вдосконалюються форми та методи роботи. Систематично з працівниками територіального центру проводяться наради, щодо підвищення якості обслуговування, підведення підсумків роботи за певний період, усунення недоліків. На протязі року 1 раз у квартал проводяться інструктажі по охороні праці та по пожежній безпеці. 

       На сьогоднішній день однією з болючих проблем є надання соціальних послуг у вигляді перевезень пенсіонерів, інвалідів району, які не можуть самостійно пересуватись або  пересуваються за допомогою  палиць, милиць та інвалідних візків.

Категорії громадян, які обслуговуються відділенням соціальної допомоги територіального центру.


Станом на  28.01.2016р. відділенням обслуговується 515 громадян, із них:

- громадян похилого віку (жінки від 55р., чоловіки від 60р.) – 484чол;

   
- інвалідів (від 18років і старше) – 78 чол; до 80 років – 371 громадянин; від 80 і старше  - 144 громадяни.

   По категоріях:

- ветерани війни та члени сімей загиблих – 147чол., в т. ч. – 7 інвалідів

війни;


- діти війни – 276чол;


- ветерани праці – 6чол;


-постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС – 5 чол;

- інші громадяни – 75 чол.

   Вікова категорія громадян:

- інваліди від 18 років.    

