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депутата Чечельницької районної ради 7 скликання Сташенка Сергія Ільковича про виконання депутатських повноважень за 2018 рік
	Згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» здійснював депутатські повноваження у відповідності до загальнодержавних інтересів та інтересів територіальних громад району, керувався в своїй діяльності  та поведінці загальновизнаними принципами порядності, честі і гідності.
 За звітний період брав участь в пленарних засіданнях, спільних засіданнях президії та постійних комісій районної ради.
[bookmark: _GoBack]  Вхожу до складу постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності. На її контролі перебуває  18  районних програм.
 Тісно співпрацюю з Куренівською сільською радою. Надаю посильну допомогу в питаннях благоустрою села Куренівка: при потребі використовую власний транспорт для впорядкування та розчищення від снігу сільських доріг. 
Піклуюсь про жителів села. Так, надав продуктові набори учасникам АТО до Дня Перемоги 9 травня, інвалідам – до Дня інвалідів.
Проявляю турботу про об’єкти соціальної сфери. Закуповував  миючі засоби  для місцевого медичного закладу.
	Буду і надалі брати активну участь у вирішенні проблем с,Куренівка, на території якого я проживаю, і району, допомагати мешканцям у їх зверненнях в межах своїх депутатських повноважень.
