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Про стан  профілактичної роботи
з питань дитячої  бездоглядності на території
сільської ради.
   Заслухавши  інформацію спеціаліста по соціальній роботі Бучак Н.П. «Про стан профілактичної  роботи  з питань  дитячої  бездоглядності на території  сільської ради» виконавчий комітет сільської ради відмічає, що   виконавчим комітетом  сільської ради   разом  з дирекцією  загальноосвітнньої  середньої школи , органами   охорони здоров’я, дільничним інспектором проводиться певна робота  щодо  запобігання  дитячій  бездоглядності  та захисту  їх прав.
   Виконавчим комітетом   сільської ради   ведеться облік  різних  категорій  дітей    та соціально-неблагонадійних  дітей. На території сільської ради    проводяться    профілактичні  заходи  виявляються   неблагонадійні сім’ї, де   діти  потребують  соціального захисту  .
  Однак  потребує поліпшення    робота  з питання  соціально-правового   захисту неповнолітніх  із неблагонадійних  сімей. Залишається проблемним  працевлаштування    неповнолітніх.
  З метою  активізації роботи  щодо виконання  чинного законодавства   з питань  захисту прав   неповнолітніх   та запобігання   дитячій  бездоглядності  виконавчий    комітет  сільської  ради ,  
в и р і ш и в  :
1.Інформацію спеціаліста по соціальній роботі Бучак Н.П. «Про стан  профілактичної роботи з питань дитячої  бездоглядності на території  сільської ради»  прийняти до відома.
2. Виконавчому комітету :
- активізувати   роботу з  соціально - неблагонадійними   сім’ями  з метою  виявлення дітей , які  перебувають   в особливо складних умовах ;
- здійснювати  контроль  за реєстрацією  дітей новонароджених дітей, які виховуються  у неблагонадійних  сім’ях ;
-  посилити відповідальність  керівників  закладів освіти   та виконання  закону України «Про освіту» щодо забезпечення  повної  загальної  середньої освіти ;
-  активізувати   роботу комісії  по роботі  з неблагополучними сім’ями.
 
3.Контроль  за ходом  виконання даного  рішення покласти  на комісію  по роботі  з неповнолітніми  при виконкомі сільської ради.
 
 
Голова виконкому :                                                           П.Є.Кифоренко
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