Звіт депутата Чечельницької районної ради
Черняк Валентини Миколаївни
             Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення подаю письмовий звіт про свою роботу.
           Входжу до складу  постійної комісії Чечельницької районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, зміцнення законності та правопорядку. Протягом звітного року брала  участь в 4 засіданнях комісії та 7 сесіях Чечельницької районної ради .
[bookmark: _GoBack]	Я є членом виконкому Чечельницької селищної ради. Постійно відвідую засідання,  особливу увагу приділяю питанням  благоустрою селища. На прохання виборців піднімала питання про облаштування заїзду по вул. 1 Травня, Сонячній. Приймала участь в підготовці та проведенні свята «День Чечельника».
        Минулого року із заявами, проханнями до мене звертались  жителі району з різними  проблеми. В межах своєї компетенції я допомагала їм: коли ділом, коли – словом і порадою. 
За звітний період надавала спонсорську допомогу Чечельницькій лікарні планового лікування, допомагала у впорядкуванні клумб, висадженні троянд в селищі Чечельник.
Вважаю, що депутати всіх рівні повинні більше працювати з громадянами по вирішенню проблем територіальних громад.
Найбільшою цінністю  нашої держави є люди, а тому своє завдання, як депутат районної ради, вбачаю саме в тому, щоб  всебічно сприяти вирішенню  їхніх життєвих проблем. Знаю, що чітка мета, впевненість, щире бажання допоможуть мені і далі працювати в цьому напрямку.






