ЗВІТ 

сільського голови на загальних зборах (сході) 
за 2018 рік
Гімн України «Ще не вмерла Україна»

Доброго Вам дня, шановні односельчани 
та гості наших зборів:
Голова районної державної адміністрації: Пустовий Сергій Михайлович,
голова районної ради - П`яніщук Сергій Вікторович, депутат обласної ради, директор Агрофірми «Ольгопіль» - Каленич Павло Євгенієвич, директор ТОВ «Чарівна нива» - Мельник Борис Васильович, начальник Держгеокадастру району - Кохановський Олег Валерійович, начальник соцзахисту населення - Мартинюк Станіслав Миколайович, начальник РЦДМ - Коваль Віктор Аврамович, дільничий інспектор – Пастух С.В                  

 Орендарі землі: Бевзюк Тамара Тимофіївна, Білик Сергій Федорович, Мазуренко Володимир Іванович, Івасенко Сергій Борисович, Бевзюк Василь Петрович, Рембач Анатолій Володимирович, Івасенко Анатолій Іванович, Редько Сергій Петрович, Петрунець Анатолій Петрович, Атаманенко Олександр Миколайович, Шарапанівський Олег Петрович,  Глевчук Ігор Федорович 

 Відповідно до чинного законодавства, я сільський голова звітую перед Вами про зроблену роботу в минулому році та знайомлю  Вас із планами на 2019  рік.
Порядок денний

1. Звіт сільського голови
2. Звіт дільничого інспектора – Пастух Сергій Віталійович
3. Виступ голови РДА – Пустовий Сергій Михайлович
4. Виступ начальника  соціального захисту людей – Мартинюк  Станіслав  Миколайович
5. Виступ начальника держгеокадастру району – Кохановський Олег Валерійович
6.Медична реформа в районі - Коваль Віктор Аврамович

 
  Бажаю всім нам терпіння, прозорості, здоров`я, злагодженості в роботі. Дякую за підтримку всім жителям села. На даний час ми маємо всі згуртуватися і збудувати новий фундамент життя. Життя за яке не будуть нарікати наші діти. Тому прошу поважати один одного, дотримуватися етики спілкування, депутатам керуватися загальнодержавними інтересами територіальних громад чи свого виборчого округу, не використовуйте свій депутатський мандат в особистих інтересах, керуйтеся принципами порядності, честі і гідності. Звертаюсь до всіх,  не допускати образливих висловлювань.
       З давніх-давен український народ  підтримує священну традицію - прийдешніх поколінь пам'ять про бойові подвиги  кращих синів і дочок, що сповна виконали і виконують свій військовий обов’язок. Волею часу і обставин в нашій  країні іде неоголошена війна, агресором якої  є Росія. Це людські страждання, не людські випробування -  цинкові домовини, інваліди, безвісти зниклі, полонені їх не сотні, а тисячі.  Низько схиляємо голову перед батьками,  діти яких не повернулися з АТО. 
Вшануємо пам'ять загиблих хвилиною мовчання! 

На жаль,  на протязі  2018-2019  року пішли із життя 36 жителів нашого села:
 2019 рік – померлі – 10 чоловік
Кіреєв Володимир Олексійович
Осадча Катерина Тихонівна
Бевзюк Марія Архипівна
Ткачук Олександра Василівна
Пащенко Катерина Пантелеймонівна
Олійник Варвара Дорофіївна
Бондар Андрій Андрійович
Коваль Ніна Митрофанівна
Дабіжа Євдокія Парфенівна
Росчупкіна валентина Володимирівна

Виконком Демівської сільської ради висловлює щирі сівчуття рідним і близьким за втрату близьких людей.

Але життя продовжується  і 2018 року в селі народилося 8 немовлят:
1.  Пазенюк Маріна Олександрівна
2. Рембач Назар Анатолійович
3. Сауляк Тимофій Олександрович
4. Шарапанівський Макар Дмитрович
5. Сауляк Іванна Володимирівна
6. Василик Сафія Еюпівна
7. Бевзюк Максим Васильович
8. Пащенко Андрій Андрійович
   Підсумовуючи зроблене за 2018 рік, слід сказати, що успішно працюють заклади соціальної сфери, зокрема амбулаторія, дитячий садочок, загальноосвітня школа.  Протягом року на школу було виділено 75000 грн. -  заміна вікон співфінансвання проекту: «  15-ий обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад». 80 тис. грн. виділено агрофірмою «Ольгопіль» - керівник Каленич П.Є. Із сільського бюджету виділено  13 тис. грн. на зарплату технічному персоналу. Для учнів 1-го класу  за допомогою тристоронньої угоди з ТОВ «Чарівна нива» виділено  42 тис. грн. на придбання меблів, комп’ютера, мікроскопа, ламінатора, ігровий куточок. А також придбано акумулятори до шкільного автобуса. 
  Амбулаторія 27327,00 грн. В тому числі запчастини до швидкої допомоги  6000 грн, фарба для ремонту і закупівля меблів 9327,00 грн, Закупівля дров – 12000 тис. грн.. 
  В дитячому садочку «Малятко» виховується підростаюче покоління. Дитячий садок додано до субвенції 150000 тис. грн. І 8000 тис.грн. на виготовлення технічної документації на землю. 


           МЧС - 10000,00 тис
 Поліція - 10000 тис. грн.., 
Трудовий архів – 12000 тис.грн.
Фахівець центру соціальної служби, сімї, дітей та молоді – 60000 тис. грн.. 

На протязі 2018 рік надано матеріальної допомоги 64 тис. грн.. В тому числі на лікування  18 допомог на суму 49 тис. грн.. 
На поховання 2 допомого  3 тис. грн..
Чорнобильці (3 чол.) – 3000 тис. грн, афганці  (4 чол.) – 4000 тис. грн, сім`ям  загиблих  (2 чол.) -2000,00 грн, допомога учасникам АТО (2 чол.) - 2000,00 грн, допомога  Ветерану війни (1 чол.) - 1000.00 грн.
Благоустрій села: Філія Бершадь райавтодор  - ямковий ремонт доріг села,  грейдерування  доріг 30000 тис. грн, . КП Демівка- розгортання снігових наметів і заміна електричних лампів по вуличному освітлені – 12000 тис.грн. Витрати за вуличне освітлення 19000,800 грн. Ремонт насосного агрегата та скважени – 6000,500 грн. Закупівля 500 тон щебеневої суміші – 41000 тис. грн.. Проведення вуличного освітлення на суму 106,500 тис. грн.. Впорядковано дитячий  спортивно-ігровий майданчик та встановлено біля нього забору  - 53300,00 тис. грн.. Встановлено забор біля обеліску слави – 42200,00 тис.грн. Облаштування переходу через греблю – 43000 тис.грн.
Висловлюємо подяку керівництву ТОВ «Чарівна нива» в особі її керівника Мельника Бориса Васильовича  за надання транспорту для вивезення 500 тон щеня.
Видатки на інші культурні заходи – 47000 тис.грн.
Свято 8 березня – 2500 грн
Свято Івана Купала – 5000 тис.грн.
День Незалежності – 3000 тис. грн..
Фестеваль «Голубців» - 29000 тис.грн.
Вогник людей похилого віку – 2500 грн.
Новорічний бал маскарад – 4300 грн.
День захисту дітей – 700 грн.
           
  Звертаюся до вас з проханням шановні односельці відноситись відповідально за охорону навколишнього середовища, щоб  не вивозили сміття в ліс, у який потім самі ж ходимо і наражаємось на небезпеку, щоб не спалювали листя чи траву з городів. Проводити обрізку гілля дерев,  які ростуть біля будинків та заважають транспорту, наражають людей на небезпеку. Не складати на вулиці дрова, буд матеріали та інше більше ніж на два тижні. Не викидати трупи тварин і сміття  у річки та кар’єр. А також всі ми спостерігаємо не законну вирізку дерев, як на території села так і за його межами, потрібно всім нам задуматися.  Одним словом підтримувати чистоту біля своїх домоволодінь  та у своєму рідному селі.
На при кінці свого виступу, хочу подякувати всім не байдужим, які надають грошову та матеріальну допомогу у розбудові села. А саме: Македону Ю.М.,  Каленичу П.Є, Мельник Б.В , Мазуренку В.І, Білику С.Ф, Зеленюку В.М.,Званчуку Ю.І.,  Атаманенку О.М, Шарапанівській О.С, Редьку С.П, Бевзюку В.П, Петрунець  А.П,  Івасенку С.Б., Гафтонюку С.Є, Петрунець М.Б, Грому В.В., Чернезі Р.В, Шарапанівському О.П, Лайтану В.І

Крім того ви можете знайомитися на сайті сільської ради з прийнятими рішеннями сільської ради та виконкому. Всю роботу ми проводимо прозоро і тільки в інтересах громади та її жителів.
Дякую за розуміння та підтримку !
Слава Україні!
Героям слава!
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