Меблева фабрика "ЛісМайстер" територіально знаходиться у Вінницькій області, і складається з двох виробничих цехів. Перший - щитовий, де робиться меблевий щит із зрощених дерев'яних елементів (заготівель), знаходиться в с. Ободівка Тростянецкого району. Інший цех - меблевий, де здійснюється безпосередньо виробництво меблевих деталей, фарбування і складання меблів, знаходиться в смт. Чечельник. На підприємствах ТОВ         "ЛісМайстер" працює всього біля 100 співробітників.
Процес виробництва починається в лісі. Саме там наші фахівці заготовляють деревину для майбутніх меблів.

Далі йде процес переробки круглого лісу на елементи (заготівлю). Потім - сушка заготівлі в повністю автоматичних сушарних камерах, при цьому процес сушки може тривати до 60 днів.

Наступний етап - виробництво меблевого щита в основному цеху.
Триває хід виготовлення меблів в меблевому цеху, де робляться деталі (цех по виробництву деталей).

Повне складання меблів з нефарбованих деталей проходить в складальному цеху - це новий крок. Тільки після того, як майстер встановить усі деталі, меблі знову розбирають на складені і…

... вона поступає у фарбувальний цех, де і починається етап фарбування, патинування і лакування.

Ми приділяємо багато уваги упаковці нашої продукції. Усі меблеві деталі запаюються в термоусадочну плівку, що запобігає попаданню вологи, а після пакуються в гофро-ящики з використанням матеріалів прокладень. При цьому кожна секція меблевої конструкції (кухні, шафи і так далі) упаковується в окремий гофро-ящик, що значно полегшує замовникові процес складання.

Ми здійснюємо повний виробничий цикл: від заготівлі круглого лісу - до відвантаження запакованих меблів.

Оскільки ми  піклуємося про якість наших меблів, то робимо її на найсучаснішому устаткуванні провідних німецьких і італійських виробників, таких як Hoffman, Altendorf, Orma, Вutfering, Weeke та ін. На виготовлення йде відбірна деревина, при цьому використовуються найсучасніші матеріали (фарби, клей, фурнітура і ін.) провідних світових марок.

На підприємстві діє жорстка система контролю якості на кожному етапі виробництва.

