ІНФОРМАЦІЯ
керівника Бершадської місцевої прокуратури про результати діяльності прокуратури та стан законності на території Чечельницького району

Інформує: Гирба В.М., керівник Бершадської місцевої прокуратури

Доброго дня шановний Сергій Вікторович, шановні депутати Чечельницької районної ради та запрошені на сесію.
Керуючись наданими мені повноваженнями згідно Закону України «Про прокуратуру» хочу проінформувати Вас, і в Вашій особі громадян, які проживають на території Чечельницького району у вигляді звіту про результати діяльності Бершадської місцевої прокуратури, в тому числі на території Чечельницького району шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.
Чинним законодавством України «Про прокуратуру» на органи прокуратури покладено виконання чотирьох функцій:
· підтримання державного обвинувачення;
· представництво інтересів громадянина або держави в суді у випадках, визначених Законом;
· нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство;
· нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.
Тобто, на даний час в органів прокуратури відсутня функція, так званого, «загального нагляду», що значно обмежує повноваження прокуратури.
Після проведення реформи районних, міжрайонних та міських прокуратур створені місцеві прокуратури.
Зокрема діяльність Бершадської місцевої прокуратури розповсюджується на 7 територіальних одиниць Вінницької області – це Бершадський, Чечельницький, Піщанський, Крижопільський, Тростянецький, Теплицький райони, а також територія Ладижинської міської ради. 
Всього в Бершадській місцевій прокуратурі працює 21 прокурор, 3 заступника, керівник прокуратури та 15 працівників, серед яких технічні працівники, водії, спеціалісти. На даний час одна посада прокурора прокуратури є вакантною.
В прокуратурі створено 4 відділи – Чечельницький, Теплицький, Піщанський та Ладижинський.
Всіма підпорядкованими Бершадській місцевий прокуратурі підрозділами прокуратури протягом поточного року заявлено 35 позовних заяв на суму          1 млн. 286 тис.грн, задоволено 32 позови на суму 966 тис.грн, реально виконано за позовами прокурора в цьому році позовів на загальну суму 591 тис.грн. Також за заявленим позовом у минулому році, але розглянутому в цьому році, добровільно повернуто земельну ділянку водного фонду, нормативна грошова оцінка якої становить 2,5 млн.грн.
Всього прокурорами забезпечено 1617 участей у розгляді судами кримінальних проваджень, 1062 участі в розгляді судами питань, пов’язаних із виконанням вироків. Внесено 36 документів реагування до виправного центру, виправних колоній, кримінально-виконавчих інспекцій (на даний час уповноважені органи з питань пробації),  в установи, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування. З питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у  кримінальних справах за ініціативи прокуратури притягнуто 15 посадових осіб, із них 4 особи виправного центру, 10 виправних колоній.
За ініціативи прокуратури 1 особу звільнено як незаконно утримувану в ІТТ. Внесено 24 документи прокурорського реагування до органів поліції. Під час нагляду за досудовим розслідуванням надано 560 письмових вказівок в кримінальних провадженнях. Виявлено 23 злочини, які не внесені органами поліції до ЄРДР та не розпочато досудових розслідувань.
Вирішено 498 звернень громадян та 6 запитів на інформацію. Прийнято на особистому прийомі 533 громадянина. Особисто мною прийнято на особистому прийомі 118 громадян. Працівниками прокуратури здійснено 97 виступів в ЗМІ, надано 70 інформацій в органи влади.
Звертаю увагу, що у зв’язку із змінами чинного законодавства органи прокуратури з серпня поточного року позбавлені права складати адміністративні протоколи про вчинення корупційних правопорушень. Матеріали даної категорії органи прокуратури повинні спрямовувати до органів управління захисту економіки, на які покладені такі повноваження.
Однак, протягом січня-липня Бершадською місцевою прокуратурою складено та спрямовано до судів 3 адміністративні корупційні протоколи щодо депутатів органів місцевого самоврядування та працівника поліції, які розглянуто, а винних притягнуто до адміністративної відповідальності.
В умовах законодавчих змін Бершадською місцевою прокуратурою реалізовано системні заходи, спрямовані на забезпечення ефективного виконання покладених на органи прокуратури завдань та практичну реалізацію положень нового законодавства.
Безпосередньо в Чечельницькому відділі виконують свої функціональні обов’язки два прокурори.
Оцінюючи об’єм спільної роботи Чечельницького відділення поліції та Чечельницького відділу Бершадської місцевої прокуратури інформую, що протягом 10 місяців поточного року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань 178 кримінальних впроваджень про кримінальні правопорушення, які вчинені на території Чечельницького району, в яких прокурори Чечельницького відділу здійснювали та здійснюють на даний час процесуальне керівництво.
Якщо порівняти з іншими районами, то в Піщанському районі було зареєстровано 285 кримінальних впроваджень, що на 40% більше, в Крижопільському районі – 362 (більше майже в два рази), в Тростянецькому – 366, в Бершадському – 932, тобто більше як в 5 разів. Це вказує, що в Чечельницькому районі криміногенна ситуація є досить спокійною.
За результатами розслідувань кримінальних проваджень прокурорами Чечельницького відділу прокуратури до Чечельницького районного суду скеровано 48 обвинувальних актів.
Слідчими поліції всього закрито з підстав відсутності події або складу кримінального правопорушення 106 кримінальних проваджень. Навантаження на прокурорів, які працюють у відділі з урахуванням кримінальних проваджень минулих років становить в середньому 145 проваджень на одного прокурора. Це є найнижче навантаження в Бершадській місцевій прокуратурі.
Процесуальними керівниками в кримінальних провадженнях надано 48 вказівок слідчим, скасовано 4 незаконні постанови слідчих про закриття кримінальних проваджень, підготовлено 4 документи реагування про притягнення працівників поліції до дисциплінарної відповідальності.
Протягом поточного року Чечельницьким районним судом за участю працівників Чечельницького відділу прокуратури ухвалено 46 судових рішень, з них 38 обвинувальних вироків та 8 ухвал про закриття кримінальних проваджень з нереабілітуючих підстав.
Прокурорами відділу в 2016 році розглянуто 19 звернень громадян, з яких 16 потребувало роз’яснень законодавства, 2 спрямовано за належністю,             1 задоволено.
На усному прийомі у відділі було прийнято 27 громадян. Здійснено 23 виступи в ЗМІ.
При виконанні функції представництва інтересів громадянина або держави в судах прокурорами відділу підготовлено та в подальшому направлено до судів 9 позовних заяв на загальну суму 320 тис.грн, які задоволені в повному обсязі.
На даний час із вказаних позовних заяв вже реально виконано судових рішень на суму майже 40 тис.грн.
Питання протидії злочинності були предметом розгляду на нарадах у місцевій прокуратурі. В результаті проведених заходів маємо зменшення по окремих категоріях злочинів: протягом 2016 року в районі не вчинено жодного особливо тяжкого злочину, умисних вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, розбоїв та грабежів.
[bookmark: _GoBack]Разом з тим, протягом 10 місяців 2016 року злочинність в районі у порівняні з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 10 відсотків. Зокрема, шахрайств (з 6 до 15), незаконного посіву та вирощування наркотичних засобів (з 3 до 6), крадіжок з (42 до 70), середньої тяжкості тілесних ушкоджень (з 3 до 5).
На завершення хочу запевнити, що майже всі прокурори місцевої прокуратури мають невеликий стаж роботи, в середньому від 2 до 4 років, і я, як керівник Бершадської місцевої прокуратури докладаю максимальних зусиль на те, щоб кожен прокурор місцевої прокуратури діяв лише керуючись законом, був неупередженим, об’єктивним та справедливим.
