Шановні Чечельничани, колеги, гості і запрошені !


Вашій увазі пропонується звіт голови Чечельницької райдержадміністрації за 2018 рік про виконання делегованих повноважень, в якому я буду намагатися відобразити основні характеристики діяльності народногосподарського комплексу та соціальної сфери району.

Пріоритетними напрямками роботи райдержадміністрації  протягом 2018 року були залучення інвестиційних коштів в соціально-економічний розвиток району, розвиток соціальної сфери, розвиток житлово-комунального господарства, міжнародна співпраця, зростання конкурентоспроможності економіки району.


Розпочну виступ із заходів, які вживалися для забезпечення безпеки життєдіяльності населення району. 


Основними завданнями в 2018 році по вказаному напрямку були: забезпечення громадського порядку, організація територіальної оборони, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій.


В умовах військової агресії, яку проводить Російська федерація на сході та півдні нашої країни, значна увага приділялась організації співпраці із військовим комісаріатом.


Чечельницьким військовим комісаріатом вживались заходи по виконанню завдань щодо призову громадян на строкову службу, формування загону територіальної оборони.

Всього у 2018 році призвані до лав ЗСУ на строкову службу  – 28 юнаків,      з них: 

під час весняного призову – 13 громадян; 
під час осіннього призову  – 15 громадян; 
залучено на військову службу за контрактом - 28 громадян;
відібрано для вступу у ВВНЗ – 6 осіб;
направлено на навчальні збори – 14 резервістів. 

Проведено 41 засідання районної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,  на яких розглянуто  48 питань. 
Також проведено 1 командно – штабне навчання на території району за участі спеціалістів Департаменту цивільного захисту облдержадміністрації. 
25 посадових осіб та фахівців пройшли навчання на курсах із цивільного захисту.
З метою покращення умов роботи   з районного бюджету виділено кошти військомату в сумі – 40,0 тис. грн.

Відділу Поліції у Чечельницькому районі – 100 тис. грн;

Чечельницький районний сектор ДСНС– 130,0 тис. грн.

Також виділено з Резервного фонду районного бюджету 90,0 тис. грн на ліквідацію негоди, розгортання пункту обігріву у зимовий період 2018 року.

Протягом року проводились навчання з резервістами та членами загону оборони та роти охорони районного військового комісаріату.

Одним із елементів конкурентоспроможності економіки є виконання планових надходжень до місцевих бюджетів. 

   За 2018 рік власних доходів до бюджету мобілізовано в сумі 59,2 млн грн, що становить 103,6% плану, затвердженого органами місцевого самоврядування. В тому числі до районного бюджету мобілізовано                30,4 млн грн, до сільських та селищного бюджетів 28,6 млн грн. 


В порівнянні до 2017 року власних і закріплених доходів надійшло на      7,3 млн грн або на 14,1% більше. Слід відмітити, що завдяки бюджетній децентралізації місцеві бюджети отримали значні суми доходів, якими можуть розпоряджатися на місцях.


Найбільшим бюджетоутворюючим податком в структурі місцевих доходів є податок з доходів фізичних осіб, якого надійшло 30,4 млн грн, що складає 103,2%  до плану. Темп росту по вказаному податку становить 119,6% до      2017 року.  Податок з доходів фізичних осіб є основним і єдиним надходженням районного бюджету.


В структурі бюджетів сіл та селища бюджетоутворюючими є надходження: по єдиному податку 14,1 млн грн та податку на майно 10,8 млн грн, що становить 104,2% та 103,9% до плану відповідно. До останнього відноситься також плата за землю, орендна плата за землі запасу та резерву.


Також протягом року отримано до загального фонду бюджету району  з державного бюджету базової дотації в сумі 10,2 млн грн та субвенції з державного та обласного бюджетів в сумі 134,1 млн грн, або 100% призначень 2018 року. 


Видатки загального фонду за 2018 рік на освіту склали 69,6 млн грн, на охорону здоров’я – 22,8 млн грн, соціальний захист і соціальне забезпечення – 62,5 млн  грн, житлово-комунальне господарство - 3,9 млн грн, культуру –      6,2 млн грн, фізкультура і спорт – 835,5 тис. грн. Захищенні статті всіх видатків становлять 95,4%.   


Виконання планових показників по доходах стало можливим завдяки своєчасній сплаті підприємствами та організаціями, фермерами, приватними підприємцями, фізичними особами району податків та платежів. 
На виконання Доручення голови Вінницької обласної державної адміністрації з метою економії бюджетних коштів в районі  запроваджено систему електронних закупівель Рrozorro та створено на сайті  РДА  рубрику  щодо стану закупівель  розпорядників коштів місцевих бюджетів.


  Протягом 2018 року проведено закупівель через систему на  загальну суму 12 млн 100 тис. грн. Економія коштів по  закупівлі становить  - 735,0 тис. грн, або 6,1%.

Станом на 01.01.2018 року в районі зареєстровано 574 фізичних осіб та 291 юридичний суб’єктів підприємницької діяльності. За даними моніторингу в районі діє 125 малих підприємств.
Надходження до місцевого бюджету від діяльності малого та середнього бізнесу по району за 2018 рік становить 44,3 млн грн, що на 9,2 млн грн або 26,2% більше ніж у 2017 році.

Питома вага підприємств, основним видом діяльності яких є оптова і роздрібна торгівля, в загальній кількості малих підприємств складає 38,0%. Значну частку займають сільськогосподарські товаровиробники  - 48,0 %, промислові підприємства, що входять до основного кола – 10,0 %, інші – 4%. 

У зв’язку з невеликою чисельністю працюючих та швидкою обіговістю коштів найбільш привабливою для малих підприємств залишається сфера торгівлі.
Тому для забезпечення умов для подальшого стимулювання розвитку малого і середнього підприємництва у районі прийнята Програма розвитку малого і середнього підприємництва Чечельницького району на 2019-2020 роки.
        Фінансування реалізації  заходів даної програми передбачає кошти в сумі 240,0 тис. грн, в тому числі:
120,0 тис. грн – кошти фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття;
120,0 тис. грн – кошти місцевих бюджетів (селищної, сільських рад), на території яких буде розвиватись підприємництво. 
З метою створення сприятливих умов для отримання суб’єктами господарювання та населенням району адміністративних послуг, документів дозвільного характеру, проведення державної реєстрації (припинення), не затрачуючи на те багато часу, в районі функціонують Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП), Центр обслуговування платників податків (ЦООП) та відділ Державної міграційної служби. 

До складу ЦНАП входять суб’єкти надання адміністративних послуг структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій, що належать до сфери її управління.  
Основною метою роботи центру є створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг, організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень, підвищення комфортності отримання заявниками адміністративних послуг, протидії корупції, ліквідації посередницьких послуг при наданні адміністративних послуг, підвищення поінформованості заявників про порядок, способи та умови отримання адміністративних послуг.

        Розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено оновлений Перелік адміністративних послуг, який збільшився з 65 послуг до 98.
       За минулий рік Центром надання адміністративних послуг у Чечельницькому районі надано 12157 різноманітних адміністративних послуг суб’єктам звернення (що на 6027 більше, ніж у минулому році), в тому числі:

у сфері земельних відносин – 2500 послуг; соціальні послуги – 6440; реєстрація прав на нерухоме майно – 2620; реєстрація бізнесу – 585; документів дозвільного характеру – 12.

У відділі Державної міграційної служби встановлено сучасне обладнання для виготовлення закордонних паспортів та ІД карток. 

За 2018 рік виготовлено 1396 штук закордонних паспортів (у 2017 –        620 штук), 643 ІД картки (у 2017 – 507 штук).
Агропромисловий сектор є основним народногосподарським комплексом та відіграє важливу роль в економіці району. Його значення полягає не лише в забезпеченні населення харчовими продуктами, але і в тому, що він впливає на зайнятість населення, наповнення бюджету та ефективний розвиток району.

Загальна площа району – 75,9 тис.га, із яких 50,6 тис. га сільськогосподарських угідь, в тому числі ріллі – 41,5 тис. га. 

В користуванні сільськогосподарських підприємств знаходиться             28,3 тис. га сільськогосподарських угідь, в тому числі ріллі – 28,1 тис га. 

Агропромисловий комплекс району формують: 16 сільськогосподарських підприємств і 53 фермерських господарства.


Валове виробництво зернових та зернобобових культур у 2018 році по району становить 130,1 тис. тон. Це рекордний показник по збору врожаю, починаючи із 2014 року.


Урожайність зернових у 2018 році становила 72,3 ц/га, кукурудзи -      104,5 ц/га. В порівнянні за 5 попередніх років, сільськогосподарські підприємства досягли максимальних результатів по урожайності зернових.
В  районі  промислова галузь представлена 1 підприємством -                 ТОВ «Ліс-Майстер», яким протягом 2018 року вироблено промислової продукції в діючих  цінах  на суму  26,2 млн  грн (у 2017 – 19,3 млн грн), що  на 6,9 млн грн  більше, ніж у минулому році. Придбано нового обладнання на суму 1,3 млн грн. 

На території Лузької та Білокамінської сільських рад  планується реалізація інвестиційних проектів «Будівництво електростанцій  з використанням відновлюваних джерел енергії». Термін реалізації проектів - 2019 рік.

Переможцями 15-го Обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад визначено 10 проектів на загальну суму                             3 млн 500 тис. грн, в т.ч. фонд конкурсу 1,1 млн грн, місцевий бюджет, партнери – 2,4 млн грн.
 

З 1 січня 2018 року  відповідно до статті 32 Закону України «Про відходи» потрібно сортувати все сміття за видами матеріалів, а також розділяти його на придатне для повторного використання  та  для захоронення. Уже розпочали роботу по сортуванню сміття 2 сільських ради  - Берізки та Каташин. 

Активно включилась у роботу Чечельницька селищна рада, якою протягом 2018 року було зроблено перші кроки, реалізовано проект Україна - Молдова «Транскордона співпраця сіл для збереження навколишнього природного середовища».
На початку 2013 року всіма органами місцевого самоврядування прийнято відповідні рішення щодо визнання існуючих генеральних планів придатними для подальшого використання для вирішення питань розвитку та містобудівного освоєння території. Незважаючи на це, найголовнішим стратегічним напрямком в сфері містобудування та архітектури є розроблення нової містобудівної документації. 

Через відсутність актуальної топографо-геодезичної основи району, першочерговим завданням на 2018 рік стали роботи з розроблення топогеодезичних матеріалів. Виконано аерофотознімання 16 населених пунктів району. Вартість робіт – 574,783 тис. грн. Наступний етап - виготовлення картографічного матеріалу на паперових та електронних носіях.
Дану роботу вже розпочала Каташинська сільська рада (вартість -           124,5 тис. грн).
Через відсутність плану зонування території населених пунктів, з метою уточнення планувальної структури і функціонального  призначення окремих земельних ділянок,  визначення містобудівних умов та обмежень в 2018 році було розроблено та затверджено 2 детальні плани території. Один в межах        с. Ольгопіль, другий - за межами с. Демівка. Дані детальні плани територій тепер являються частиною  існуючої містобудівної документації.

Згідно ст.186 Земельного кодексу України в минулому році було розглянуто 254 проекти землевпорядної документації. Надано висновки про наявні обмеження на земельні ділянки.

Фізичні та юридичні особи, які мають намір щодо забудови земельної ділянки, згідно чинного законодавства повинні одержати містобудівні умови та обмеження для початку проектування об’єкта будівництва. В 2018 році до райдержадміністрації надійшло 3 таких звернення. Відповідно було підготовлено та надано 3 містобудівні умови та обмеження, які стали основною складовою вихідних даних на проектування.

Пасажирські перевезення у районі забезпечують перевізники: ТОВ «Ольгопільське АТП», ФОП «Цибулько В.В.», Подільське АТП, АТП ПАТ «Північ-ТРАНС», ФОП Шпильовий М.В., та інші.
Чечельницьким дорожньо-ремонтним пунктом філії «Бершадський райавтодор» за рахунок коштів державного та місцевого  бюджетів проведено роботи по ремонту та утриманню автодоріг загального користування місцевого значення та комунальних доріг. З початку року виконано робіт на суму              8 млн 280 тис. грн, в тому числі на дорогах загального користування                6,1 млн грн, на комунальних дорогах – 2,2 млн грн.

Мережа закладів освіти складає17 загальноосвітніх навчальних закладів:

7 – СЗШ І-ІП ступенів, 1 НВК І-Ш ст., 7 – СЗШ І-ІІ ступенів,   2 - НВК І-ІІ ст., в яких навчається 1764 учнів, 13 ДНЗ та 4 групи дітей дошкільного віку при НВК, в яких перебуває 633 вихованці, 3 позашкільні заклади (СЮН, ДЮСШ, БДТ ) – 1146 гуртківців.
        Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.10.2017          № 781-р  виділено кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 192,9 тис.грн, за які: проведено внутрішній ремонт приміщення Чечельницької районної станції юних натуралістів, придбано меблі для 1 класу КЗ «Лузька СЗШ І-ІІ ст.», мультимедійне обладнання для               КЗ «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст. №1», комп’ютерне  обладнання для Чечельницького районного будинку дитячої творчості.

       Переможцем 15  обласного конкурсу став проект КЗ «Демівська СЗШ          І-ІІІ ст.»  (замінено 79 вікон та 3 дверей  на суму 300,0 тис.грн).

Для проведення ремонтів приміщень шкіл в ході підготовки до нового навчального року залучено понад 273 тис. грн бюджетних та 465 тис грн позабюджетних коштів.

  
Замінено 16 дверей та 17 вікон в комунальних закладах «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст. №1», «Бритавська СЗШ І-ІІ ст.», «Любомирський НВК І-ІІ ст.».

На придбання обладнання для КУ «Чечельницький інклюзивно-ресурсний центр» використано 180,7 тис. грн коштів державної субвенції.
Заклади освіти району працювали у 2018 році в умовах Нової української школи.
Всі педагогічні працівники, які працюють з учнями 1 класів, пройшли відповідну підготовку на базі комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти», дистанційне навчання на сайті студії онлайн-освіти EdEra. 


В усіх класних кімнатах для першокласників проведено ремонтні роботи на загальну суму майже 94,0 тис. грн позабюджетних коштів. 


Для придбання сучасних меблів, комп’ютерного обладнання та дидактичних матеріалів для 1 класів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів виділено 651,0 тис. грн, з районного бюджету - 72,4 тис. грн, надано субвенції із сільських бюджетів - 27,92 тис.грн, спонсорська допомога та позабюджетні кошти - 235,4 тис.грн. 


Всі заклади освіти району отримали для першокласників набори конструкторів LEGO. 
       Придбано: комп’ютерне обладнання - 117,7 тис.грн, 190 комплектів одномісних парт та стільців - 214,2 тис. грн, дидактичний матеріал -             269,0 тис. грн.
       На кошти місцевих бюджетів та спонсорські кошти укомплектовано  освітні осередки для першокласників, робочі місця учителів.
       Спільними зусиллями  у надзвичайно стислі терміни, до 1 вересня,  вдалось створити комфортні, належні умови для організації повноцінного навчально-виховного процесу для 183 першокласників та 17 вчителів. 

Початок минулого року стартував відкриттям дошкільного відділення Жабокрицького навчально-виховного комплексу. На реконструкцію приміщення, будівельні роботи, укомплектування меблями, побутовою технікою, м’яким інвентарем використано 1200,0 тис. грн.

Важливим аспектом доступу до якісної освіти є забезпечення психолого-педагогічного, соціального супроводу та підтримки дітей з особливими потребами. В районі проводилася відповідна робота щодо створення належних умов для здобуття освіти 229 дітей з особливими освітніми потребами. 
В районі створено комунальну установу «Чечельницький інклюзивно-ресурсний центр». Послугами розташованого на базі Ольгопільської СЗШ центру скористалися перших 13 дітей віком від 2 до 18 років. 
Право на доступну освіту дітей реалізується у закладах загальної середньої освіти за бажанням батьків шляхом організації індивідуальної форми навчання (10 учнів) та запровадження інклюзивної форми навчання для 3 дітей у КЗ «Вербська СЗШ І-ІІІ ст.», КЗ «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст. №1» та у Чечельницькому закладі дошкільної освіти «Веселка».
        У закладах загальної середньої та дошкільної освіти з інклюзивним навчанням введено до штатних розписів 2 посади вчителя-асистента та 1 посада вихователя-асистента.
Основним показником роботи закладів освіти була і залишається якість знань учнів.

Документи про освіту отримали 63 випускники 11 класів, із них 2 учні нагороджені Золотою медаллю.

ЗНО-ДПА з української мови здавав 61 випускник 11 класів. Показник якості навченості з української мови становить 53,4%.
Історію України обрали 47 випускників району (77%). Показник якості навченості з даного предмета  становить 49,3%.
 Математику обрали 37 випускників району (61%). Показник якості навченості з математики  становить 40,2%.
 Англійську мову здавали 13 випускників (21%). Показник якості навченості з даного предмета – 59,6%
Важливим показником роботи з обдарованими дітьми є результативність виступів учнів на районних та обласних предметних олімпіадах, конкурсах.
 
Здобуто ІІ місце в обласному етапі конкурсу «Золота спадщина Поділля».

В обласному етапі олімпіад учні району зайняли 7 призових місць: 3 - других та 4 – третіх (ІІ місце – правознавство, історія, інформаційні технології; ІІІ місце – правознавство, інформаційні технології, англійська мова, трудове навчання) та 2 призових місць у Всеукраїнському конкурсі «Об’єднаймося ж, брати мої!» в номінаціях «Література», «Історія та державотворення» .

Проведено 17 районних учнівських олімпіад, у яких взяли участь 405 учнів.


В районі діє програма «Обдаровані діти» на 2018-2023 роки. 
На відзначення 24 учнів та 20 учителів було виділено із районного бюджету 16 тис. грн. 

Одним із основних завдань минулого року було реформування охорони здоров’я.

В травні минулого року створено та зареєстровано КНП «Чечельницький центр ПМСД»,  в червні  укладено  договір  з Національною службою здоров'я України, отримано ліцензію на право діяльності.


Сформовано структуру підприємства, створено спроможну мережу  мед закладів по наданню первинної медичної допомоги в районі у кількості 5 амбулаторій ЗПСМ: смт. Чечельник групової практики, Ольгопільської, Вербської, Демівської,  Каташинської  моно практики;  10 - ФП,  4 – МП.

        Затверджено штатну чисельність у кількості 74 (63- ф/з) працівників: лікарів – 14,5 (8,5), середнього медичного персоналу - 38 (36), молодших медичних сестер - 5, спеціалістів - 4 (3), інших -12,5 (10,5).

Робочі місця лікарів повністю укомплектовані комп’ютерним обладнанням, програмним забезпеченням, швидкісним інтернетом. З районного бюджету на ці цілі спрямовано 120 тис грн. 

       Завершується доукомплектування кабінетів медичним обладнанням та устаткуванням відповідно табелю оснащення, експрес діагностикою та витратними матеріалами. 

   За кошти   Національної служби здоров‘я України  на суму 106,0 тис.грн придбано: тонометри  - 25 шт, глюкометр – 24 шт, ростоміри – 14  шт, ваги –    11 шт,  ЕКГ апарат портативний – 4 шт, холестеринометри  – 10 шт.
З метою поліпшення умов роботи новоствореного підприємства в районі прийнято Програму підтримки КНП «Чечельницький ЦПМСД»  до 2022 року, відповідно до якої проводиться дофінансування  з сільських та  районного бюджетів.    


Відбулися істотні зміни у фінансуванні первинної ланки медицини. Якщо у І півріччі 2018 року було виділено коштів з  медичної субвенції 2891,7 тис грн, 
дофінансовано з районного бюджету, сільських рад та дотації з державного бюджету – 838,7 тис грн, то у ІІ півріччі надійшло від НСЗУ – 4067,9 тис. грн,
дофінансовано з районного бюджету, сільських рад та дотації з державного бюджету – 1520,6 тис. грн.
       Середня заробітна плата за грудень місяць у порівнянні з 1 півріччям зросла по лікарях з 7815 до 17867  грн, а по с/медперсоналу  з 4758 до 6837 грн відповідно.

        Питання  реформування медичної галузі району широко висвітлюється в районних ЗМІ.

  Створено сайт підприємства в інтернет мережі з обов’язковим висвітленням діяльності.

       Інформація по наявних в підприємстві безкоштовних ліках висвітлюється на загальнодержавному сайті «Є-ліки»
Із районного бюджету  виділено на безкоштовне лікування відповідно до районної програми певним категоріям населення за переліком хвороб в сумі 276,7 тис. грн.
Відповідно до Урядової  Програми «Доступні ліки» з державного бюджету виділено понад 754,8 тис грн,  залучено до співпраці 4 аптеки.
З початку року виписано  - 13,5 тис. рецептів  на суму   726,4 тис.грн. Програмою скористалися 565 жителів району. Вартість одного рецепта  -      53,8 грн.

   За Програмою  «Місцеві стимули» до 2020 р.  за рахунок  районного бюджету закінчили навчання  2 студента  в ВНДМУ ім. М.І. Пирогова, які на даний час  проходять  навчання в інтернатурі.
    З метою покращення кадрового забезпечення закладу та медичного обслуговування населення прийнято на роботу  лікаря - педіатра в Ольгопільську АЗПСМ.

На сьогоднішній день новостворене КНП поступово напрацьовує досвід роботи в нових для себе умовах, в електронній системі МІС  – eHealth., укладено - 12,1 тис. декларацій, з яких діти – 2,1 тис. на базі амбулаторій, здійснюючи при цьому згідно затвердженого графіка виїзди  на ФАПи та МП.

        В зв’язку з дефіцитом фахівців сімейної медицини лікарі, середній медичний персонал  працюють з понаднормативним навантаженням. 
     Розпочато будівництво   нової   АЗПСМ в с. Вербка. За рахунок інвестора «Агрофірма «Вербка» проплачено виготовлення проектно-кошторисної документації в сумі 240 тис грн. Загальна вартість будівництва становить      15,6 млн грн.

Розроблено проектно-кошторисну документацію на суму 70,0 тис. грн  за рахунок  районного бюджету на проведення  реконструкції  АЗПСМ  с.Ольгопіль,   вартість проекту  11,0 млн грн.  Приміщення амбулаторії передано  рішенням сесії Чечельницької районної ради Ольгопільській громаді. Агрофірмою «Ольгопіль» розпочато  роботи з реконструкції приміщення (проведено реконструкцію системи опалення, капітальний ремонт – замінено частину покрівлі). 

   Виготовлено  проектно-кошторисну документацію, яка пройшла  експертну оцінку, на заміну (реконструкцію)  покрівлі у Демівській амбулаторії ЗПСМ на загальну суму  1,3 млн грн. 

       Виготовлено  проектно - кошторисну документацію на завершення реконструкції частини приміщення Каташинської  амбулаторії на суму         200,0 тис. грн.

       Також планується в 2019 році провести ремонтні роботи Чечельницької АЗПСМ.   

       Гарантовано співфінансування до 10 % від загальної суми зведеної кошторисної вартості по всіх  проектах з бюджетів усіх рівнів.


В рамках Закону України в плані реформування медичної галузі здійснено розмежування надання медичної допомоги населенню Чечельницького району на первинний і вторинний рівні.
       Відповідно в листопаді минулого року КУ «Чечельницька ЛПЛ»  перетворено у КНП «Чечельницька центральна районна лікарня», отримано ліцензію на право діяльності.


Затверджено структуру:

 
адміністративно - управлінська частина, діагностична служба, лікувальна служба із стаціонарним сектором загальною чисельністю 75 цілодобових ліжок, із яких: відділення реабілітації та відновного лікування – 20, терапевтичне відділення – 30, гінекологічне відділення з патології вагітних – 10, педіатричне відділення – 15 ліжок; консультативно-діагностична поліклініка на 140 відвідувань за зміну, параклінічні служби, допоміжні відділення та господарсько  - обслуговуючі підрозділи.

        Протягом минулого року на базі стаціонару проліковано 3025 хворих (2017рік-2816). У зв’язку з виникненням загрозливої епідеміологічної ситуації двічі дитяче відділення перепрофільовувалося у відділення для лікування інфекційних хворих, медичну допомогу через яке отримали 32 хворих на сальмонельоз та 73 на кір.   
Виходячи з можливостей районного бюджету, відповідна робота в минулому році розпочата - виділено кошти  для підведення швидкісного інтернет сполучення, програмного забезпечення та придбання комп’ютерного обладнання в сумі – 326,0 тис. грн. 

       За кошти світового банку придбано діагностичне обладнання на суму – 194,8 тис. грн.

       Проведено заміну обладнання харчоблоку на суму – 29,7 тис грн.

Для створення належних умов по наданню медичних послуг населенню району заплановано капітальний ремонт приміщень педіатричного та терапевтичного відділень. Виготовлено кошторисно-проектну документацію – 123,0 тис. грн, загальна вартість проекту – 7,2 млн грн.


У відповідності до затвердженого штатного розпису передбачено кадрове забезпечення у кількості 218,5 ставок (фактично заповнено - 200 посад). 
        Однією із важливих проблем галузі  залишається забезпеченість лікарями Дефіцит лікарських посад – 12 одиниць.

        Складовими умов укладання Угоди з Національною службою здоров’я України для подальшої роботи підприємства в нових умовах є: кадрове забезпечення, створення електронного робочого місця лікаря, відповідне технічне оснащення. 


З метою забезпечення хворих на цукровий діабет інсуліном, виділено з місцевого бюджету - 170,4 тис. грн, державного – 395,7 тис грн, що у 2,5 рази більше, ніж у минулому році.

Роботу галузі культури району представлена 38-а закладами:  16 клубних закладів,  19 бібліотек, дитяча музична школа,  2 музеї.

     Діяльність галузі забезпечують 96 працівників.

      8 творчих колективів району удостоєні звання «народний аматорський колектив»

     Творчі колективи взяли участь у 8 районних, 13 регіональних, 8 обласних, 2 Всеукраїнських, 2 Міжнародних заходах.


На ремонт приміщень сільських закладів культури  використано            1121 тис. грн, бюджетних- 848,0 та 165,0 тис.грн - спонсорських коштів. 

       На ремонт дитячої музичної школи - 134, тис. грн, Ольгопільський СБК -197,8 тис.грн,  Жабокрицький СБК – 283,8 тис.грн. 

На ремонт пам’яток культурної спадщини та облаштування прилеглої території використано 176,1 тис. грн: бюджетних - 79,6 та 96,5 тис.грн - спонсорських. 

       Найбільше  коштів використано у Демівській територіальній громаді - 127,5 тис. грн,  Каташинській сільській раді - 26,2 тис. грн. 

На протязі 4 років тривав капітальний ремонт приміщення, проводилось повне оновлення обладнання, експозиції Ольгопільського краєзнавчого музею. Даний проект вдалося завершити в минулому році  за рахунок кооперації коштів: районний бюджет – 457 тис. грн, сільський бюджет – 24 тис. грн, а також залучених спонсорських коштів: АФ «Ольгопіль» - 224 тис. грн та Стратіївсий «Агроресурс» - 42 тис. грн. Загальна вартість робіт -740,7 тис грн.
Народний хоровий колектив АФ «Ольгопіль»  здобув 1 місце  у Всеукраїнському фестивалі «Калиновий спів» м. Кропивницький.
Більшістю громад району проведено традиційне свято села, культурно – мистецькі заходи.
Протягом минулого року управлінням праці та соціального захисту населення виплачено різного виду допомог на суму - 32,6 млн грн 1781 особі.
З метою підтримки молодих сімей  вручено 26 «пакунків малюка».

Відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій населення та з питань соціального обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці          6683 особам, які мають відповідний статус, виплачено:
пільг на  житлово-комунальні послуги в сумі 1179,1 тис. грн; 

пільг за послуги зв’язку – 84,3 тис. грн;

компенсацію взамін надання пільг на придбання твердого палива  на суму 1753,5 тис. грн;

 за перевезення пільгових категорій громадян на загальну суму              198,6 тис. грн:

        у міжміському сполученні в сумі 178,6 тис. грн;

        у приміському сполученні 10,0 тис. грн;

        за перевезення залізничним транспортом в сумі 10,0 тис. грн. 

        На обслуговування в управлінні соціального захисту перебуває 81 особа (52 сім'ї) із числа внутрішньо переміщених осіб, 26-ти із яких проводиться виплата щомісячної адресної допомоги на загальну суму 444,5 тис. грн.
        За рахунок коштів місцевого бюджету здійснюється фінансування компенсації особам, які постійно надають соціальні послуги. На обліку перебуває 55 таких осіб, їм нараховано 117,8 тис. грн.
        Питанням постійної уваги органів державної виконавчої влади району в 2018 році був соціальний супровід учасників АТО та членів їх сімей.

В 2018 році забезпечено 235 родин учасників АТО дровами на суму      705,7 тис. грн.
       Оздоровлено 17 учасників бойових дій на суму 133,7 тис. грн.

       Оздоровлено дітей учасників АТО на суму 178,8 тис. грн. 

        Проліковано на базі стаціонарного відділення ЛПЛ 23 учасників АТО на суму 7,9 тис. грн.  На забезпечення медикаментами  виділено  39,2 тис. грн.

       Надано послуги по психологічній адаптації  на суму 8,1 тис. грн.

       За Програмою професійної адаптації 3 учасника АТО отримали кваліфікацію водія на суму 16,8 тис. грн.

       Профінансовано вартість навчання 2 дітей учасників АТО у ВУЗах області на суму 31,4 тис. грн. На потребу харчування дітей учасників  АТО в школах району виділено 30,9 тис. грн. 
       Виплачено щомісячної грошової допомоги для компенсації за пільговий проїзд на суму 23,8 тис. грн.
       З метою мотивації служби за контрактом  13 жителям району виплачена одноразова грошова допомога в сумі 130,0 тис. грн.

       Профінансовано матеріальну допомогу 21 особ,і звільненій з військової служби, на суму 30,9 тис. грн.


До Дня Перемоги виплачена одноразова грошова допомога в сумі         624,3 тис. грн.


Матеріальна допомога з бюджетів селищної,  сільських рад  250,4 тис.грн.
  У 2018 році призначено житлових субсидій 3279 особам  на загальну суму   8,7 млн грн.
       Середній розмір субсидії по району становить 3043,0 грн.
       Найменша сума субсидії  - 1,77 грн, найбільша сума субсидії – 5333,2 грн.
       Протягом року оздоровлено 113 дітей з числа дітей учасників АТО, сиріт та позбавлених батьківського піклування, багатодітних та малозабезпечених родин, тимчасово переселених з окупованих територій, обдарованих та талановитих. 
       Відповідно до районної програми путівки придбано виключно через систему «Прозоро»  на суму 477,2 тис. грн. Середня вартість путівки склала - 4223 гривні.

       У розрахунку виділених коштів на 1 дитину наш район займає п’яте місце в області після таких районів як Гайсинський, Шаргородський, Козятинський та м.Ладижин.

       За сприяння обласної державної адміністрації оздоровлено 19 дітей пільгових категорій в МДЦ «Артек», «Молода Гвардія», «Подільський Артек».
       Представники району активно долучилися до реалізації проектів «Активне довголіття», Всеукраїнський фестиваль «Будь молодим – живи активно», «Молодь на шляху до подружнього життя».

Діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти учасників АТО стали учасниками районних та обласних заходів до Міжнародного дня захисту дітей, новорічних свят.

Територіальним центром одиноких непрацездатних громадян послугами охоплено 748 осіб.
       На дому перебуває 456 одиноких непрацездатних громадян,  обслуговування яких проводять 40 соціальних робітників  відповідно до укладених договорів. Навантаження   на 1  соціального робітника становить 11,4 громадяни. З початку цього року  згідно поданих заяв, соціальним робітником  та робітником з комплексного обслуговування та ремонту будинків порізано  384 та порубано 242 складометри дров  64 підопічним особам. 

       Станом на 01.01.2019 року в стаціонарному відділенні постійного або тимчасового перебування, розрахованого на 20 ліжко-місць,  проживає 12 осіб.  

Громадяни отримують  необхідні їм соціальні послуги та відповідно до встановлених норм забезпечуються: житлом, постільною білизною, м’яким та твердим інвентарем, столовим посудом, чотирьохразовим харчуванням, цілодобовим медичним обслуговуванням.
       Середньомісячна вартість  перебування 7060 грн,  вартість надання послуг для однієї особи на день становить 232 грн.   
Чисельність пенсіонерів по району:
станом на 01.01.2018 р. – 6 878 осіб;
станом на 01.01.2019 р. – 6 702 особи.  

Виплачено пенсій та допомог:
за 2017 р.  - 136, 1млн грн;
за 2018 р.  – 152, 7 млн грн.,  що на 16,6 млн грн більше, ніж у 2017 р.

Середній розмір пенсійної виплати:
за 2017 р  - 1 643,35 грн;
за 2018 р.  – 1 874,55 грн - зріс на 231 грн.
Мінімальна пенсія по Україні:
станом на 01.01.2018 р.  -  1 452 грн;
станом на 01.01.2019 р.  – 1 497 грн.
На первинному обліку служби у справах дітей Чечельницької райдержадміністрації  перебуває 17 дітей-сиріт та 31 дитина, позбавлена батьківського піклування.
       До сімейних форм виховання влаштовано 43 дитини, а саме: під опіку, піклування - 32, в прийомні сім’ї - 8 та  дитячі будинки сімейного типу - 3 (загалом в районі сімейними формами виховання охоплено - 90%,   в  інтернатних закладах  перебуває 5 дітей, що становить – 10%).            

       В районі функціонує 4 прийомні родини, в яких виховується 7 дітей.

        Проведено 26 засідань комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 76 питань.

        Протягом року 8 дітей набули статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з яких 3 - влаштовано під опіку, 5 - в прийомні сім’ї.

       На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017р. № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у  2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа»  придбано 2 квартири дітям-сиротам Чорнобай Ользі та Ставратію Руслану на суму - 638 тис грн.
        За рахунок районної програми «Конвенція ООН про права дитини» надано матеріальну допомогу 3 родинам у сумі 30,0 тис. грн.
З метою охоплення соціальним супроводом родин пільгових категорій   в 14 територіальних громадах району виділено кошти для  введення посад соціальних працівників. Спільними зусиллями працівників центру соціальних послуг для сім’ї, дітей та молоді надано 6654 послуг.
На розвиток спорту у минулому році виділено 835 тис. грн, з них ДЮСШ – 520 тис. грн, ГО «Колос» - 260 тис. грн.
         На виконання  «Цільової соціальної  Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017 – 2020 роки» з місцевого бюджету було виділено  55000 грн.          

        З олімпійських видів спорту проведено змагання:


кубки з футболу та волейболу; 

        спортивні змагання до Дня молоді, Дня незалежності України, Дня фізичної культури та спорту, новорічні турніри;

        чемпіонат району з настільного тенісу.

1 місце в міжнародному турнірі в Ізраїлі з греко-римської боротьби, зайняв Чернега Артем.  


В 2018 році районна команда спортивного клубу «Сапсан»  прийняла участь: в обласних та Міжнародних  турнірах та чемпіонаті області з рукопашного бою, в змаганнях з боксу, греко-римської боротьби, кік-боксингу, бойового самбо.

   
Чемпіонами України з рукопашного бою стали Рубан Антон, Кривіцький Микола, Панасюк Андрій, Соловей Олександр,  з Ушу - Рубан Антон, Соловей Олександр, Барабаш Кіріл, переможцями всеукраїнських турнірів з рукопашного бою - Чернега Артем, Косаківський Рома, Шиян Артур, Мураховський Ростислав.
З метою інформування громадян щодо діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування використовуються друковані ЗМІ, радіо Лада та офіційний сайт РДА, соціальні мережі, за послуги яких за 2018 рік з районного бюджету профінансовано 209,0 тис. грн.
Своєрідним індикатором ефективності діяльності органів влади усіх рівнів є кількість звернень громадян. За 2018 рік до Чечельницької надійшло 338 звернень громадян (95% заяви і лише 5% скарги та пропозиції). 
