ЗВІТ
Депутата Чечельницької районної ради Вінницької області
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Перш за все хочу подякувати всім своїм виборцям, всім хто мені довірив таку нелегку депутатську ношу. Хоча в наш час саме слово ДЕПУТАТ викликає неоднозначну реакцію в нашій країні. Але для мене депутатство – це допомога тим хто її потребує. Так, мої можливості як депутата не такі вже великі, але просте добре слово підтримки, поради, консультації сказане вчасно – іноді вартує більше, ніж будь-які гроші.
Підбиваючи підсумки звітного періоду, можна стверджувати, що у своїй діяльності я, як депутат, діяв у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" та Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", іншими законодавчими та нормативними актами нашої держави та Регламентом районної ради сьомого скликання.
З метою інформування виборців про свою діяльність, подаю письмовий звіт про свою роботу.  Мій звіт - це привід для об'єктивного і конструктивного аналізу своєї депутатської діяльності та визначення подальших конкретних напрямків роботи в органах ради та у виборчому окрузі.
Відповідно до чинного законодавства основною організаційно - правовою формою роботи ради є сесійні засідання. 
Так, у звітному періоді я не пропустив  без поважних причин жодного пленарного засідання районної  ради. Брав участь в роботі засідань комісій, 8 пленарних засідань районної ради, на яких було розглянуто 152 питання серед яких розглядались питання соціально-економічного, культурно-освітнього розвитку району, медицини, правопорядку та оборонної роботи, систематично розглядались питання щодо внесення змін до районного бюджету. Було затверджено 18 районних довгострокових Програм, внесено зміни до 19 діючих Програм, заслухано хід виконання районної Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів всіх форм власності, розвитку підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій та районної Програми реалізації Коніенції ООН про права дитини.  
Входжу до складу постійної комісії Чечельницької районної ради 7 скликання з питань земельних ресурсів та охорони довкілля - секретар комісії.
В основному на засіданнях даної комісії розглядаються питання та приймаються рекомендації щодо затвердження на пленарних засіданнях районної ради технічних документацій земельних ділянок, що надаються для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та особистого селянського господарства, для сінокосіння і випасання худоби, для садівництва та інше.
Протягом звітного року до мене зверталися з індивідуальними зверненнями, як жителі села Бритавка, так і інших населених пунктів Чечельницького району з різними  проблемами на які в межах своєї компетенції надавав допомогу. 
В більшості звернення стосувалися надання консультацій та правової допомоги щодо питань спадкування, встановлення фактів, що мають юридичне значення, податкового законодавства, міграційного законодавства, допомоги в підготовці позовних заяв до суду та інші. 
Але на жаль не все залежить від депутата районної ради. Одне коло питань вдається вирішувати відразу, інші потребують вивчення та залучення до їх виконання інших посадових осіб. Але отримую велике задоволення, якщо вдається допомогти.
Вважаю, що депутати всіх рівнів повинні більше працювати з громадянами по вирішенню проблем територіальних громад.
Найбільшою цінністю  нашої держави є люди, а тому своє завдання, як депутат районної ради, вбачаю саме в тому, щоб  всебічно сприяти вирішенню  їхніх життєвих проблем. Знаю, що чітка мета, впевненість, щире бажання допоможуть мені і далі працювати в цьому напрямку.
Суспільство має бути справедливим , а влада чесною . Тільки за таких умов наше життя стане кращим.




