[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання

11 грудня  2019 року						                     смт Чечельник

Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
      1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».
СЛУХАЛИ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме:
	перерозподілити залишки коштів за  об’єктами, видатки на які передбачено за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій, що склався на 1 січня 2019 року, та розподілено відповідно до рішення сесії районної ради від 27 лютого 2019 року № 508 на придбання комп’ютерного обладнання для КЗ «Стратіївський НВК» (залишок коштів 8147,52 грн)  та капітальний ремонт спортивного залу КЗ «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст. № 1» (залишок коштів 3587,80 грн) на виконання об’єкту «придбання комплекту пасивних колонок для КЗ «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст. № 1»   на загальну суму 11735,32 грн;
	перерозподілити залишок коштів, виділених рішенням 25 сесії 7 скликання від 13 вересня 2019 року № 542 на співфінансування проекту «придбання паливного котла для КЗ «Рогізківська СЗШ І-ІІ ст.» в сумі  353 грн на виконання об’єкта «придбання комплекту пасивних колонок для КЗ «Чечельницька СЗШ І-ІІІ ст.№ 1»;
	зарахування до районного бюджету іншої субвенції з Стратіївського сільського бюджету в сумі 24200 грн та проведення видатків за  головним розпорядником коштів Чечельницька райдержадміністрація за КПКВК 0213121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді» на утримання фахівця із соціальної роботи;
	перерозподілити кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, зменшивши за головним розпорядником коштів фінансове управління за КПКВК 3719510 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» на суму 40000 грн та збільшити за головним розпорядником коштів Чечельницька райдержадміністрація за КПКВК 0217363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» на цю ж суму на виконання об’єкта «придбання обладнання для КНП «Чечельницька ЦРЛ»;
	перерозподілити видатки, виділені на проведення ремонту в КНП «Чечельницький РЦ ПМСД» в сумі 22000 грн на співфінансування придбання телемедичного обладнання для Вербської та Ольгопільської амбулаторії; 
	зарахування до районного бюджету іншої субвенції з Куренівського сільського бюджету в сумі 4173 грн  та проведення видатків за головним розпорядником коштів управління праці та соціального захисту населення за КПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення», на  виплату матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою,  на виконання  районної комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, громадян , які постраждали  внаслідок Чорнобильської  катастрофи, пенсіонерів та незахищених верств населення Чечельницького району на 2018 -2022 роки;
	здійснити перерозподіл видатків загального  фонду районного бюджету   між бюджетними програмами головного розпорядника коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, зменшивши видатки за КПКВК 0813160  «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» на суму 4000 грн та збільшити за КПКВК 0813031 «Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства» на цю ж суму;
	здійснити перерозподіл видатків за головним розпорядником коштів відділ освіти райдержадміністрації, зменшити видатки за КПКВК 0611161 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти»  на суму 15621 грн та збільшити за КПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами»  на суму 12145 грн, КПКВК 0611090 «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» - 2101 грн, КПКВК 0615031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» -1375 грн;
	зменшити доходи районного бюджету  по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму 1412568 грн та, відповідно, видатки головного розпорядника коштів фінансове управління за КПКВК 3719510 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету».

ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0


Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК
Секретар                                                                               Н. КУЧЕР
