ПРОТОКОЛ 

засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  

Чечельницької районної ради 7 скликання

02 вересня 2019 року





                   смт  Чечельник




                                                 

Присутні:

Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            Запрошені:  

П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме:

зарахування до районного бюджету субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 4266648 грн  та проведення видатків за головним розпорядником коштів фінансове управління Чечельницької районної державної адміністрації за КТПКВК 3719510 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» на суму 4266648 грн для передачі міжбюджетного трансферту до Чечельницької селищної ради  - 3987648 грн,  Каташинської сільської ради -162000 грн, Бондурівської сільської рад 117000 грн;


здійснення перерозподілу видатків головного розпорядника коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, зменшити видатки за КТПКВК 081304 «Надання допомоги при народженні дитини» на суму 17300 грн та збільшити за КТПКВК 0813086 «Надання допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет І типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок  ІV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність» на цю ж суму. 

ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації

ВИРІШИЛИ:

Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації..

Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0

Голова постійної комісії                                                    В. САВЧУК

Секретар                                                                              Н. КУЧЕР

