ПРОТОКОЛ 

засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  

Чечельницької районної ради 7 скликання

16 липня 2019 року





                   смт  Чечельник




                                                 

Присутні:

Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            Запрошені:  

П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме:


зарахування до районного бюджету субвенції з обласного бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії  їх соціального захисту»,  для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  і  стримування  збройної  агресії  Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в сумі 1116777,24 грн, та проведення видатків за головним розпорядником коштів управління праці та соціального захисту  населення за КПКВК 0813221 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях»; 

зарахування до районного бюджету субвенції з обласного бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 672648,62 грн, та проведення видатків за головним розпорядником коштів управління праці та соціального захисту  населення райдержадміністрації за КПКВК 0813223  «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I - II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах»;


зарахування до районного бюджету субвенції з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) в сумі 47700 грн та проведення видатків за головним розпорядником коштів Чечельницька райдержадміністрація за КТПКВК 0212144 «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет».
ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації

ВИРІШИЛИ:

Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації..

Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0

Голова постійної комісії                                                    В. САВЧУК

Секретар                                                                              Н. КУЧЕР

