
ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання
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Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            
Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».
СЛУХАЛИ:
       1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме: 
зарахування до загального фонду районного бюджету коштів іншої субвенції з обласного на  компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на міжміських внутрішньо обласних маршрутах загального користування та здійснення видатків за головним розпорядником коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації за КПКВК 0813033 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян»  на суму 3160 грн; 
перерозподіл видатків головного розпорядника коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації,  зменшити видатки за КТПКВК 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги»  та збільшити за КТПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на суму 10000 грн на виконання районної комплексної Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2022 роки для надання одноразової грошової допомоги жителям району, які призвані Чечельницьким РВК та підписали контракт із Збройними Силами України;
ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0
Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК
Секретар                                                                               Н. КУЧЕР
