
ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання

[bookmark: _GoBack]19  серпня 2020 року					                              смт Чечельник

Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            

Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
       1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме: 
зарахування до загального фонду районного бюджету коштів іншої субвенції з Каташинського сільського бюджету в сумі 54200 грн, та спеціального фонду в сумі 32000 грн, та проведення видатків за головними розпорядниками коштів: 
відділ освіти райдержадміністрації за КТПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами))» для організації освітнього процесу «Нової української школи» - 21200 грн;
Чечельницька райдержадміністрація за КТПКВК 0212111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на поточний ремонт приміщення Каташинської АЗПСМ - 5000 грн;
фінансове управління райдержадміністрації за КПКВК 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» загального фонду в сумі 28000 грн та спеціального фонду 32000 грн для передачі до обласного бюджету у вигляді іншої субвенції для співфінансування придбання спеціалізованого службового автотранспорту для амбулаторії;
здійснити перерозподіл видатків районного бюджету  між головними розпорядниками коштів районного бюджету:
за головним  розпорядником коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації,  зменшити видатки за КТПКВК 0813140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» на суму 111000 грн  та збільшити за КТПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на суму 50000 грн на виконання районної комплексної Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2022 роки для надання одноразової грошової допомоги жителям району, які призвані Чечельниьким РВК та підписали контракт із Збройними силами України;
за головним розпорядником коштів фінансове управління райдержадміністрації  зменшити видатки за КПКВК 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» загального фонду в сумі 28000 грн та спеціального фонду 32000 грн  для передачі до обласного бюджету у вигляді іншої субвенції для співфінансування придбання для амбулаторій службового автотранспорту та збільшити  видатки  за КПКВК 3718700 «Резервний фонд» на суму 121000 грн;

ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0

Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК

Секретар                                                                               Н.КУЧЕР
