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ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання

09 жовтня 2020 року					                               смт Чечельник

Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            

Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
       1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме: 
зарахування до районного бюджету іншої субвенції з Вербського сільського бюджету в сумі 29000 грн,  Рогізківського сільського бюджету в сумі 4000 грн,  Любомирського  сільського бюджету в сумі 28500 грн та проведення видатків за головним розпорядником коштів Чечельницька райдержадміністрація за КТПКВК 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню»  на суму  4000 грн та КТПКВК 0213121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді» на суму 40500 грн, головним розпорядником коштів відділ освіти райдержадміністрації за КТПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами))» на суму 17000 грн (видатки спеціального фонду);
	перерозподіл видатків загального фонду головного розпорядника коштів   відділ освіти райдержадміністрації, відповідно до рішення сесії Чечельницької районної ради  від 25 вересня 2020 року № 627 «Про припинення діяльності в результаті ліквідації КУ «Чечельницький районний методичний центр» та створення КУ «Чечельницький центр професійного розвитку педагогічних працівників», зменшити асигнування за КТПКВК 0611150 «Методичне забезпечення діяльності закладів освіти»  на суму 220949,13 грн  та збільшити за КТПКВК 0611161 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» на цю ж суму;

	перерозподіл видатків головного розпорядника коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, зменшити видатки за КТПКВК 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» на суму 10000 грн та збільшити за КТПКВК 0813031 «Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства».
	«Про виділення коштів КНП «Чечельницька ЦРЛ» для ліквідації надзвичайної ситуації пов’язаної з виявленням у жителів району гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом COVID-19, підведення кисневої системи до терапевтичного та дитячого відділень з метою надання медичної допомоги хворим, а саме: виділити з резервного фонду районного бюджету кошти в сумі 50000 грн  КНП «Чечельницька ЦРЛ» для ліквідації надзвичайної ситуації пов’язаної з виявленням у жителів Чечельницького району гострої  респіраторної  хвороби  спричиненої  коронавірусом  COVID-19, підведення кисневої системи до терапевтичного та дитячого відділень, з метою надання медичної допомоги хворим;

ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0

Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК

Секретар                                                                               Н. КУЧЕР
