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ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання

12  жовтня 2020 року					                               смт Чечельник

Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            

Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
       1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме: 
	«Про виділення коштів для закупівлі засобів індивідуального захисту, антисептиків,  дезінфікуючих речовин з метою запобігання поширенню на території Чечельницького району випадків гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом COVID-19, а саме: 
виділити кошти з резервного фонду районного бюджету на придбання  засобів індивідуального захисту, антисептиків,  дезінфікуючих речовин з метою запобігання поширенню на території Чечельницького району випадків гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом COVID-19 в сумі 9000 грн для ДПРЗ 2 Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Вінницькій області;
виділити кошти з резервного фонду районного бюджету на придбання засобів індивідуального захисту, антисептиків для Чечельницької територіальної виборчої комісії – 7000 грн та Ольгопільської сільської територіальної виборчої комісії - 3000 грн;
ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0

Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК

Секретар                                                                               Н. КУЧЕР
