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ПРОТОКОЛ 
засідання  постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності  
Чечельницької районної ради 7 скликання


03 листопада  2020 року					                     смт Чечельник

Присутні:
Буренко С.Г., Кучер Н.А.,  Пустовий С.М., Савчук В.В., Сташенко С.І.            

Запрошені:  
П’яніщук С.В., голова районної ради;  Крук Н.А., заступник голови районної ради;  Лисенко Г.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету».

СЛУХАЛИ:
       1. Про проект розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме: 
	зарахування іншої субвенції з Вербського сільського бюджету та проведення видатків за головним розпорядником коштів управління праці та соціального захисту населення за КТПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»  на суму 10000 грн для виплати матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою,  на виконання  районної комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, пенсіонерів та незахищених верств населення Чечельницького району на 2018 -2022 роки;
       перерозподіл видатків за головним розпорядником коштів Чечельницька районна державна адміністрація, зменшити видатки за КТПКВК 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління» на суму 30000 грн та збільшити за КТПКВК 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на цю ж суму;
	перерозподіл видатків за головним розпорядником коштів Чечельницька районна рада, зменшити видатки за КТПКВК 0113192  «Надання фінансової підтримки  громадським  організаціям  ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність  яких має соціальну спрямованість» на суму 28900 грн та збільшити за КТПКВК 0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» на цю ж суму для оплати послуг по перевезенню призовників до обласного збірного пункту.

ІНФОРМУЄ:
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації
ВИРІШИЛИ:
Погодитися із проектом розпорядження голови Чечельницької районної державної адміністрації.
Голосували: За – 5, проти –  0, утрималися – 0


Голова постійної комісії                                                     В. САВЧУК

Секретар                                                                               Н. КУЧЕР
