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ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної комісії з питань бюджету та комунальної

власності Чечельницької районної ради 7 скликання
13 січня 2016 року                                                                         смт.Чечельник
Засідання комісії веде секретар комісії Кучер Н.А.
Всього членів комісії – 6 чол.

Присутні:

Члени комісії: Буренко С.Г., Кучер Н.А., Пустовий С.М., Розгон М.П.

Запрошені: П’яніщук С.В. - голова районної ради, Крук Н.А. - заступник голови районної ради, Решетник Н.О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:


1. Про внесення   змін до рішення 2 сесії  районної ради 7 скликання від 18 грудня 2015 року № 8 «Про районний бюджет на 2016 рік».

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 18 грудня 2015 року № 8 «Про районний бюджет на 2016 рік».

ІНФОРМУЄ: 
Решетник Н.О., начальник фінансового управління райдержадміністрації.

Звернула увагу на те, що відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу місцеві бюджети затверджуються до 25 грудня року, що передує плановому.


Районний бюджет на 2016 рік був затверджений на 2 сесії районної ради 18 грудня 2015 року. В зв’язку з прийняттям і опублікуванням 31 грудня 2015 року Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» необхідно привести у відповідність обсяги міжбюджетних трансфертів. Відповідно до раніше прийнятого районною радою рішення в міжсесійний період ця робота покладається на райдержадміністрацію за погодженням з профільною комісією районної ради і подальшим затвердженням на сесії районної ради.
ВИСТУПИЛИ:

Пустовий С.М., депутат від районної організації партії Блок Петра Порошенка «Солідарність», голова райдержадміністрації;

Розгон М.П., депутат від районної організації ВО «Свобода»;
Кучер Н.А., депутат від районної організації  Аграрної партії України;

П’яніщук С.В., голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:


1. Погодити проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про внесення змін до районного бюджету», а саме:


Збільшити надходження до загального фонду бюджету субвенцій з Державного бюджету:


- на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 1115,8 тис.грн;


- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» на суму 57,052 тис.грн;


- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, водопостачання та водовідведення на суму 264,231тис.грн;

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на суму 1231,490 тис.грн.


Зменшити субвенції з Державного бюджету на надання пільг з послуг зв’язку на суму 90,770 тис.грн та відповідно внести зміни до помісячного розпису головного розпорядника бюджетних коштів управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.


Зменшити надходження з Державного бюджету освітньої субвенції на суму 1523,1тис.грн, медичної субвенції на суму 799,7 тис.грн, базової дотації на суму 956,1тис.грн та відповідно зменшити видатки головних розпорядників бюджетних коштів на нарахування на заробітну плату на загальну суму    3278,9 тис.грн.


2. Рекомендувати сесії районної ради затвердити внесені зміни.

  Голосували:«За» – 4,

                        «Проти» –  0,

                        «Утримались» – 0.

         Рішення прийнято. 

Секретар комісії
Н.А. Кучер
