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                                                       Шановна президія!
                                           Шановні депутати та запрошені!

Формування проекту районного бюджету на 2015 рік здійснено на основі змін до Бюджетного та Податкового кодексів України,податкової реформи та реформи міжбюджетних відносин,побудованих на принципах децентралізації фінансів та зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування, інших законодавчих актів,що впливають на  формування місцевих бюджетів,зокрема,прогнозних показників економічного і соціального розвитку району на 2015 рік,прогнозних показників, доведених Міністерством фінансів України.
  При розрахунку обсягу фінансового ресурсу місцевих бюджетів враховано зміни у підходах до формування дохідної та видаткової частини місцевих бюджетів та зміни у трансфертній політиці та організації міжбюджетних відносин із застосуванням нової системи горизонтального фіскального вирівнювання.
  При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2015 рік Міністерством фінансів України було враховано статистичні показники,які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків і зборів.
Формування доходів місцевих бюджетів здійснено з врахуванням змін, внесених до Бюджетного та Податкового кодексів України в частині місцевих бюджетів, зокрема:

1) скасування місцевих зборів:

 - збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності;

 - збору за місця паркування транспортних засобів; 

 - туристичного збору;

2) скорочення кількості податків шляхом їх об’єднання за відповідною специфікою;

3) встановлення нових нормативів відрахувань податку на доходи фізичних осіб (бюджети міст обласного значення та районів -60 %, обласні бюджети – 15%, бюджет м. Киева – 40 %).
У загальному фонді районного бюджету передбачені такі нові міжбюджетні трансферти: освітня та медична субвенції, базова дотація. 

 Дозвольте коротко зупинитись на результатах роботи  2014 року.
 Бюджетом району  отримано дотації з державного бюджету відповідно до річних планових призначень, а саме 34785,7 тис.грн., субвенції – 32714,0 тис.грн.

По власних та закріплених доходах  надходження склали 16562,7 тис.грн.,тобто до затвердженого плану – 115,4 % і до уточненого – 117,0 %.
        Всі бюджети району, а їх 17, до уточнених даних перевиконані, проти 2013 року надходження платежів  збільшено на 2534,8 тис.грн.

        Видатки загального фонду районного бюджету в 2014 році проведені в сумі 74727,0 тис.грн., або до уточнених показників 98,4%. Заборгованості по заробітній платі і енергоносіях,інших захищених статей видатків бюджетних установ на 01.01.2015р. немає. 
 Власні надходження загального фонду районного бюджету на 2015 рік визначено в сумі 7920,0 тис.грн.
Основним бюджетоутворюючим податком районного бюджету є

податок на доходи фізичних осіб, що становить понад 99,8% загальних надходжень і визначено в сумі 7906,4 тис.грн.Податок на прибуток – 8,0 тис.грн.,плата за оренду майна – 5,6 тис.грн.
       Доходи спеціального фонду районного бюджету  на 2015 рік заплановані в сумі 29,9 тис.грн. за рахунок власних надходжень.
        В районному бюджеті на 2015 рік обсяг базової дотації складе 6471,4 тис.грн.,освітньої субвенції – 25183,5 тис.грн.,медичної субвенції – 13447,8 тис.грн.

      Доведений обсяг субвенцій з державного та обласного бюджетів на соціальний захист населення району в сумі 34228,281 тис.грн.дасть можливість в повному обсязі провести розрахунки по пільгах та субсидіях, виплат допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у  прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та інші виплат. 

       В цілому доходи загального фонду районного бюджету разом з міжбюджетними трансфертами визначені в сумі 87250,981 тис.грн.

 Видатки  районного бюджету на 2015  визначені в загальній сумі 87280,881 тис.грн.,в т.ч. видатки загального фонду  - 86331,981 тис.грн. та спеціального фонду – 948,9 тис.грн,в т.ч. бюджет розвитку – 919 тис.грн..
 
 Виходячи із основних напрямків бюджетної політики на 2015 рік,  і наявних фінансових ресурсів, фінансовий норматив бюджетної забезпеченості визначено для освітньої субвенції 8898,471 грн. на одного учня із застосуванням коригуючих коефіцієнтів контингенту учнів і визначено розмір освітньої субвенції в сумі 25183,5 тис.грн.,в т.ч. 16,0 тис.грн. на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі прожиткового мінімуму дітям-сиротам і дітям.позбавлених батьківського піклування. Відповідно Прикінцевих положень у 2015 році видатки  на утримання дошкільних закладів і сільських культосвітніх закладів передано на сільські бюджети субвенцію.Для визначення  розміру субвенції застосовано норматив  на одного вихованця дошкільних закладів 9086грн.; на одного жителя району для сільських бюджетів: клубні установи –  60,544грн., бібліотеки – 28,491грн. та коригуючих коефіцієнтів В результаті цих розрахунків  субвенція з з районного бюджету,що передається сільським і селищному бюджетам, на утримання дошкільних навчальних закладів складає суму 5760,5 тис.грн.,  на утримання клубів і бібліотек –  1512,259  тис.грн
Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування закладів соціально-культурної сфери з районного бюджету на 2015 рік зроблено на необхідності стовідсоткового забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії та комунальні послуги, спрямування коштів на  медикаменти та перев’язувальні матеріали, продукти харчування, інші захищені статті бюджету та першочергові поточні видатки, без яких неможливе нормальне функціонування бюджетних установ.          

У Державному бюджеті України на 2015 рік передбачено підвищення мінімальної заробітної плати та встановлення її у розмірі:  з 1 січня   –  1218 грн. , з 1 грудня – 1378грн.
Розмір посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС передбачається визначити з урахуванням збереження грошового розриву з розміром мінімальної заробітної плати,що склався у поточному році.Так,розмір посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС має становити: з 1 січня – 852 гривню, з 1 грудня – 1012 гривень.
          Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв розраховано виходячи з цін і тарифів на них, що діяли в грудні 2014 року з врахуванням обсягів їх споживання у натуральних показниках за минулий рік, особливо у осінньо-зимовий період, а також прогнозного індексу їх росту у 2015 році  у середньому коефіцієнті 1,028.
             Сума асигнувань на продукти харчування та медикаменти розрахована, виходячи з діючих натуральних та, в окремих випадках, грошових норм забезпечення одиниці контингенту, що обслуговується у закладах соціально-культурної сфери.          
            Всі інші незахищені та не першочергові видатки передбачені у мінімально необхідному обсязі. Потребу у цих видатках  на 2015 рік розраховано, виходячи з режиму жорсткої економії та ефективного використання коштів. 
             Капітальні видатки згідно Бюджетного кодексу України розраховані,виходячи з доведеного обсягу показників загального фонду,віднесені до видатків спеціального фонду районного бюджету (бюджет розвитку) і можливі лише за умови повного забезпечення потреби в коштах по захищених статтях бюджету по загальному фонду.

             Видатки бюджету розвитку районного бюджету передбачені в загальній сумі 919,0 тис.грн.,в т.ч. загальноосвітні школи 819,0 тис.грн., територіальний центр соціального обслуговування населенн (надання соціальних послуг) 100,0 тис.грн.

              Слід відзначити,що в цьому році за рахунок медичної субвенції,яка розрахована із нормативу на одного жителя 649,3 грн буде фінансуватися,крім первинної медицини(КЗ „Чечельницький районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги”), ще і  вторинна медицина – комунальна установа „Чечельницька лікарня планового лікування”. У І кварталі ц.р. видатки будуть проводитись з обласного бюджету,після підписання угоди про передачу коштів з районного бюджету до обласного, в сумі 2253,5 тис. 
Щодо показників видатків районного бюджету на 2015рік, то вони формувались на основі бюджетних запитів галузевих головних розпорядників коштів районного бюджету, складених  у відповідності до вищезазначених параметрів та показників. Виходячи з них, пропонується спрямувати у  бюджетному році (з врахуванням коштів,що передаються до бюджету розвитку(спеціального фонду):
- на галузь освіти – 26688,4 тис.грн. 

- на фінансування закладів охорони здоров'я – 13447,8 тис.грн.,в т.ч. первинна медицина – 4679,8 тис.грн.,вторинна медицина – 8768 тис.грн. 
          - на  соціальне забезпечення (без субвенцій) – 2363,241тис.грн. 
- на культуру і мистецтво – 2120,4 тис.грн. 
- на фізичну культуру і спорт – 335,0 тис.грн
В загальному обсязі видатків районного бюджету на утримання установ та заходів соціально-культурної сфери у 2015 році (79198,122тис.грн.) видатки на освіту складатимуть 33,7%, на охорону здоров'я – 17,0%, соціальне забезпечення – 3,0%,  культуру – 2,7%, фізкультуру і спорт – 0,4%, соціальний захист населення (за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів) – 43,2%. 
Із загальної суми видатків загального фонду на утримання установ та закладів соціально-культурної сфери  в обсязі 44530,841 тис.грн. видатки на оплату праці з нарахуваннями складають 37570,241 тис.грн. або 83,4%. Порівняно з минулим роком видатки на оплату праці з нарахуваннями зросли  на 7257,9 тис.грн.за рахунок передачі на фінансування з районного бюджету вторинної медицини.
На придбання медикаментів передбачається 382,0 тис.грн.,в т.ч. по   районному  центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги   – 200,0 тис.грн...вторинної – 168,0 тис.грн. 
         На продукти харчування  передбачається на 2015 рік 631,5 тис.грн
На розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги у 2015 році планується спрямувати коштів на суму 4153,0 тис.грн., що складатиме 9,3% до всіх видатків на утримання закладів соціальної сфери і зростуть у порівнянні з уточненими призначеннями на 2014 рік на 1618,4 тис.грн,.в т.ч. за рахунок  передачі на фінансування  з районного бюджету вторинної медицини 789,7 тис.грн. 
Із загального фонду бюджету планується  передати до спеціального фонду (бюджету розвитку) – 919,0 тис.грн., (у 2014 р. затверджено 189,0 тис.грн.)
В складі видатків загального фонду районного бюджету є кошти державного і обласного бюджетів, які передаються до бюджету району  у вигляді субвенції для фінансування заходів, пов’язаних із соціальним захистом населення. Загальна сума цих коштів складає 34228,281тис.грн. і збільшилася  на 3,4 % проти уточнених призначень 2014 року.
.
                                Шановні депутати!

Завершуючи свою доповідь, хочу ще раз наголосити, що в умовах надзвичайно складної фінансово-економічної ситуації в країні на порядку денному місцевої влади повинні гостро стояти питання всебічного наповнення дохідної частини бюджетів та проведення заходів, спрямованих на економію бюджетних коштів.
         Покращання результативності роботи з викриття схем ухилення від сплати платежів до місцевого бюджету, активізація роботи зі створення нових робочих місць і скорочення кількості підприємств, що виплачують заробітну плату нижче законодавчо встановленого мінімуму, ліквідація податкового боргу та формування оптимальної мережі бюджетних установ дасть змогу підвищити рівень збалансованості місцевих бюджетів та здійснювати заплановані видатки.
          Крім того, бюджетні нововведення, що забезпечують бюджетну самостійність та фінансову незалежність місцевих бюджетів,сприятимуть створенню реального підгрунтя для виконання місцевими органами влади своїх повноважень в частині надання якісних суспільних послуг та ефективному функціонуванню бюджетної системи.


          Прошу депутатів районної ради підтримати пропозиції районної державної адміністрації щодо показників районного бюджету на 2015рік. 

Дякую за увагу.

